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Főszerkesztői ajánló
A sport vajon mennyire képes 

átsegíteni a nehéz helyzeteken? 
Van, akinek a megélhetést biz-
tosítja, másnak feltöltődést je-
lent, vannak profik és amatőrök. 
Ami közös bennük, az a kitartás. 
A sporthíreket átolvasva, a so-
rok között láthatjuk azt hatalmas 
munkát, energiát, verejtéket, ki-
merültséget, maximumot, amit 
a sportolók nyújtanak, és a sike-
reket, amikért nem csak a ver-
senyeken, hanem nap mint nap 
megküzdenek. A címlapunkon 
is egy igazi harcos szerepel, aki-
nek lételeme a sport, és külde-
tése, hogy minél több gyerek-
kel megszerettesse a mozgást, 
hogy az életük részévé vál-
jon. Szentes körzet testnevelő-
je, Dósai-Molnár Szilvia mesélt 
Hering Viktornak pályájáról, hi-
vatásáról, amelyről a 8. és 9. ol-
dalon olvashatnak. A város költ-
ségvetése összeállt, a városatyák 
elfogadták. Mik az idei tervek, 
erről nyilatkozott lapunknak a 
polgármester. Lámpás című so-
rozatunkban a logopédiai fej-
lesztések témakört járta körbe 
Gyergyai-Szabó Mariann. Stei-
gervald Krisztián generációku-
tató tart áprilisban előadást a 
Tóth József Színház és Vigadó-
ban, ennek apropóján beszél-
gettünk vele. Aki kedvet kapott, 
jegyét megveheti személyesen 
az ifjúsági házban vagy a jegy.
hu-n keresztül.     

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter

Palicska Irén 

A képviselő-testület február 
29-én tartotta ez évi második 
rendes ülését. Március 1-től vál-
tozás történt több településen, 
a csongrádi rendőrkapitányt, 
Kun József rendőr alezredest 
Szentesre, a szentesi kapitányt, 
Balogh-Szabó Imre rendőrezre-
dest Makóra helyezték át.  

– Nehéz szívvel válok meg Szen-
testől, itt születtem, itt végeztem a 
tanulmányaim egy részét, 24 éve 
dolgozom a kapitányságon, 17 és 
fél éve vezetem azt – mondta Ba-
logh-Szabó Imre. Kun József szin-
tén szentesi születésű, itt tanult, 
és 21 évig dolgozott a kapitány-
ságon. Stabil, kiszámítható és jó a 
közbiztonság Szentesen, értékel-
te Szabó Zoltán Ferenc polgár-
mester. 

A városvezető ezután szóbeli tá-
jékoztatót adott a két ülés között 
történt fontosabb eseményekről. 
Megemlékezett az elmúlt időszak-
ban elhunyt Fábián Sándorról, dr. 
Széchenyiné Csergő Juditról és dr. 
Körffy Kornél állatorvosról.

Hornyik László Károly elmond-
ta, pihenő- és játszópark jöhet lét-
re a Sárga-parton, illetve Magyar-
tésen 1 millió forintos képviselői 
keretből teljesen megújult a ját-
szótér és az utakat is rendbe hoz-
ták. 

Interpellációk
Szűcs György felvetette, hogy 

az új pumptrack pálya mellett sza-
bálytalanul halmoztak fel autógu-
mikat, ami szerinte balesetveszé-
lyes, a Tóth József utcai gödör 
melletti kerékpárút megvilágítá-
sa pedig hiányos, erre kért meg-
oldást. 

Hornyik László Károly azután 
érdeklődött, hogy áll a Rákóczi 
utca végén hiányzó járdaszakasz 
kivitelezése? 

Krausz Jánosné azt kérdezte, ki-
alakítható lenne-e az Apponyi téri 
játszótér melletti területen egy ku-
tyafuttató, és mekkora a költség
igénye? 

Pásztor Antal arra volt kíváncsi, 
mikorra készül el a Kurca-projekt? 

A Tóth József Színház és Viga-
dó működéséről Seregi Zoltán 

igazgató számolt be. A visszajel-
zések alapján sikeresnek értékel-
te a projektet és a közös munkát, 
mint mondta, jó az együttműkö-
dés a várossal. Az állami támoga-
tás 1/3-ra esett vissza, ez gondot 
okoz, de keresik a megoldást. El-
hangzott, 2024-re 30 millió fo-
rintos támogatást kap az önkor-
mányzattól a színház. 

Pohl Anette Rita és Tankó Zsolt 
ünnepélyes esküt tettek nem kép-
viselő bizottsági taggá választásuk 
alkalmával. 

A Sportközpont intézményve-
zetőjének ötéves beszámolója kö-
vetkezett. – Megjártuk a mennyet 
és a poklot is – összegezte egy 
mondatban az elmúlt öt évet Rakk 
László. 2019-ben még dübörgött 
a sportcsarnok, de a Covid közbe-
szólt. Megpróbáltak előre mene-
külni, a Sportközpont elveszítette 
a zászlóshajóját, de a túlélés mi-
att új szolgáltatásokat vezettek 
be, tette hozzá. 

A Sportközpont intézményve-
zetői megbízására egy érvényes 
pályázat érkezett a korábbi veze-
tő, Rakk László részéről, akit újabb 
öt évre választott meg a testület. 

A 2024. évi költségvetésről 
mintegy kétórás vita után hoz-
ták meg döntésüket a képviselők, 
akik 10 igen, 0 nem és 4 tartózko-
dás mellett elfogadták a rende-
letet. A témáról bővebben a pol-
gármesteri interjúban, a 3. oldalon 
olvashatnak. 

A testület meghatározta az in-
dítható óvodai csoportok feltéte-
leit, hozzátéve, hogy ebben az év-
ben április 22-én és 23-án tervezik 
a beiratkozás időpontját. 

Ezután a szociális intézmények 
térítési díjait tekintették át a város
atyák. 

A Szociális és Egészségügyi Bi-
zottság beszámolója kapcsán 
Agócs Lászlóné a tervezet kiegé-
szítéseként megköszönte Len-
cséné Szalontai Máriának, hogy 
elkészítette az anyagot, az intéz-
ményeknek pedig, hogy segítet-
ték a bizottság munkáját. 

A Művelődési, Oktatási és Kul-
turális Bizottság beszámolójánál 
Hornyik László Károly elnökhe-
lyettes köszönte meg a munkát. 

A képviselők módosították a 
születési támogatásról szóló ön-
kormányzati rendeletet. A vizsgá-
lat során felmerült, hogy kiterjesz-
tenék a jogosultak körét, és több 
időt biztosítanának az igények be-
nyújtására. Felmerült az örökbefo-
gadás támogatása is, elhangzott, 
erre is keresnek majd forrást. 

Döntöttek arról, hogy a város 
pályázatot nyújt be az European 
City Facility felhívásra. A beruhá-
zási programok előkészítésére 60 
ezer eurót lehet nyerni, önerőt 
nem igényel, a pályázat előkészí-
téséhez mindössze 1 millió forint 
szükséges. 

A Tehetséggondozási Koncep-
ció megalkotásakor elhangzott, a 
város 15 éve hozta létre tehetség-
gondozási stratégiáját. Lehetősé-
gük van pályázni a Tehetségbarát 
Önkormányzat-díjra, áttekintették 
a városban folyó szakmai munkát, 
mondta Vidovicsné Molnár Zsu-
zsanna ifjúsági referens. 

Új rendőrkapitány Szentesen

Balogh-Szabó Imre 
rendőr ezredes, rendőrségi főtanácsos

Kun József  
rendőr alezredes
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A legutóbbi ülésen Szentes Vá-
ros Önkormányzata Képviselő-tes-
tülete elfogadta a város 2024-es 
évi költségvetését, amely elenged-
hetetlen a működéshez. Közel 12 
milliárd forint a teljes költségveté-
si összeg, amelynek részleteiről Sza-
bó Zoltán Ferenc polgármester nyi-
latkozott lapunknak. 

–  A költségvetés tervezése meglehe-
tősen összetett folyamat. Mire töreked-
tek az egyeztetéseken? 

– Így van, a költségvetés tervezé-
se hosszú folyamat, több hónapig tar-
tó munka előzte meg, mire összeállt 
a város működési és fejlesztési költ-
ségvetési tervezete. Örömmel tölt 
el, hogy emelkedő főösszeget látha-
tunk, közel 12 milliárd forint a város 
költségvetése, amelyből 8,3 milliárd 
forint szükséges a működéshez, 3,5 
milliárd pedig a fejlesztésekre szánt 
keret. A legfontosabb, hogy a költség-
vetés kiszámítható és biztonságos le-
gyen, amely nem jár feladatelhagyás-
sal, vagy létszámleépítéssel, hozva a 
megszokott színvonalat, de teret ad 
a fejlődésnek is. Az önkormányzat-
nak vannak kötelező és önként vál-
lalt feladatai, utóbbiba tartozik a Dr. 
Sipos Ferenc Parkerdő Otthon vagy a 
Hajléktalan Segítő Központ működ-
tetése, amelyek fenntartása nem le-
het számunkra kérdés. A főösszegünk 
egyharmada állami normatívából 
származik, kétharmadát pedig a város 
biztosítja. Az elmúlt évek kiemelten 
kritikusak voltak: Covid, gazdasági- és 
energiaválság, háborús helyzet, ezek 
nagy része még mindig fennáll. Ötö-
dik éve nincs gépjárműadó bevéte-
lünk, amely közel fél milliárdos kiesést 
jelent. Ebből a pénzből eddig utakat 
javítottunk, kerékpárutat építettünk. 
Megemlíteném, hogy az idei évre az 
iparűzési adóerő képességünk 61 607 
forint/fő, amely azt vetíti előre, hogy 
2024-ben 537 millió forintot kell fizet-
nünk a központi költségvetésbe szo-
lidaritási hozzájárulásként. Szemlél-
tetésként említem, hogy a gazdasági 
társaságainkra 1 milliárd 21 millió fo-
rintot költünk. 

"
A fejlesztések mellett a 
lakosság számára fontos 
a törődés és a 
gondoskodás

– Miként tud a város gondoskodni a 
lakosokról? 

– Egy város működésénél elen-
gedhetetlen a kiszámíthatóság. An-
nak ellenére, hogy önkormányzati 
választások jönnek, októberig reg-
nál a jelenlegi képviselő-testület, de 
nem lehet fél évre tervezni. A fej-
lesztések mellett a lakosság számára 
fontos a törődés és a gondoskodás. 

A sport, kultúra és kikapcsolódás te-
rén bárki találhat számára megfelelőt, 
de mégis, talán a legfontosabb, hogy 
kik lakják Szentest. Miért jó itt lakni? 
A kisebb és közepes nagyságú váro-
sokban látom a lehetőséget, ahol a 
szolgáltatások színvonala megfele-
lő, a település élhető, kevesebb a for-
galom, friss és tiszta a levegő, csalá-
dias a légkör. 

"
A kultúrára és sportra 
mindig szán a város, ez 
nem lehet kérdés

– Miben látja a szociális háló erős-
ségét?

 – Közel 100 millió forintot for-
dítunk idén szociális támogatások 
biztosítására, ezen felül költünk 2,7 
milliárd forintot a szociális intéz-
ményeinkre. Emellett 6 millió forint 
gyógyszertámogatást biztosítunk a 
rászorulóknak, lakásfenntartási tá-
mogatásra 13 millió forintot tettünk 
félre, az aktív korúak közfoglalkoz-
tatási programjára 12 millió forintot 
különítettünk el. Temetési segélyre is 
terveztünk összeget, valamint a tele-
pülési támogatásokra is. Születési tá-
mogatásként megtartjuk az 50 ezer 
forintot, valamint az önkormányza-
ti ösztöndíjprogramot is folytatjuk. 
A sporttámogatásokat 25 millió fo-
rintról indítjuk, a bevételeink függ-
vényében tudjuk növelni ezt az ös�-
szeget a sportegyesületek számára. 
A civil szervezetek, a polgárőrség, a 
fogorvosi praxisok sem maradnak ki, 
és még sorolhatnám. A színház mű-
ködéshez lassan több pénzt biztosí-
tunk, mint az állam, a teátrumot üze-
meltető Békéscsabai Jókai Színházzal 
jó munkakapcsolatot alakítottunk ki, 
és továbbra is együtt kívánunk mű-
ködni. A kultúrára és sportra mindig 
kiemelt figyelmet fordítunk, ez nem 
lehet kérdés. 

– A legtöbben bizonyára a fejleszté-
sekről érdeklődnek öntől. Milyen tervek 
valósulhatnak meg a városi büdzséből? 

– A nagyobb fejlesztések között 
az edzőcsarnok építését említeném 
a sportszálló melletti területen. A ki-
viteli tervezés végén járunk, a pályá-
zatot áprilisban adjuk be. A volt Ka-
landparknak új funkciót képzeltünk 
el, amely a családok számára nyújt 
kikapcsolódást. Mindenki láthatja a 
Kurca-sétányt, amely kezd kizöldülni, 
már látható a végeredmény. Az épít-
kezési munkák a végéhez közeled-
nek, de folytatjuk a felújítását a hatá-
ron átnyúló pályázatok segítségével. 
Ez a következő ötéves tervünk része. 
Idén a fejlesztéseknél kiemelt figyel-
met fordítunk a kiséri, a felsőpárti és a 
külterületekre is. A városi utak, járdák 

állapota még mindig kritikus, felmé-
rést végeztünk, hogy melyek azok a 
helyszínek, ahol elengedhetetlen a ja-
vítás. A miénk az első képviselő-testü-
let, amelyik külön költségvetési soron 
segíti a magyartési, kajáni és lapistói 
lakosokat. Fásítási programunk folya-
matos, őszre hagymás növények ülte-
tését tűztük ki, a nárciszok, tulipánok, 
jácintok illata lengi majd be a várost 
tavasszal. Emellett 4 millió forintot 
tettünk félre a játszóterek felújításá-
ra. A Petőfi épületegyüttesének to-
vábbi rendbetételére találtunk pályá-
zati lehetőséget, egy mini cukrászda 
kialakítása is szóba került, ahol újra 
megkóstolhatjuk a legendás süte-
ményeket. A nagyhegyiek évtizedek 
óta vágynak a vezetékes vízre, három 
éven belül az egész Nagyhegy ivóví-
zellátása megoldódik. Bölcsőde épí-
tésére is adtunk be pályázatot, vala-
mint tiszai kikötő létesítésére, hogy 
csak néhányat említsek. Amíg má-
sok korlátozták a közvilágítást, mi 
folyamatosan fejlesztettük a nape-
lemes közvilágítási rendszert. Hatal-
mas energetikai fejlesztésre készü-
lünk, amely harminc intézményt lát el. 

–  Miként értékeli az Ipari Park tevé-
kenységét? 

– Az Ipari Parkba folyamatos a be-
település, nemrég a Traktorbolt Kft. 
új csarnokának avatóján jártam, és 
több vállalkozóval tárgyalok jelenleg 
is, akiknek betelepülése új munkahe-
lyeket teremthet. 

"
Egészségügyi-, 
egzisztenciális- és 
közbiztonságra van 
szükség, amelyet 
igyekszünk biztosítani

– Ez hozzásegíthet a város megtar-
tóerejéhez? 

– Minden folyamatosan változik, 
átalakul. A város megtartóereje ne-
héz kérdés, országos jelenség sajnos 
az elvándorlás. Én bízok abban, hogy 
az Ipari Park fejlődésével több mun-
kahelyet tudunk teremteni, minden 
lehetőséget megadunk az új vállalko-
zások indításához is. Igyekszünk a fi-

ataloknak megfelelő programokat is 
biztosítani, a hasznos szabadidő eltöl-
téséhez nemrégiben pumptrack pá-
lyát adtuk át, de tervezünk egy úgy-
nevezett görparkot is építeni nekik. 
A művelődési központ és több ön-
kormányzati iroda is azon dolgozik, 
hogy minél több lehetőséget tud-
junk ennek a korosztálynak bizto-
sítani. Remélhetőleg a nemrég lét-
rejött kezdeményezések sikeresek 
lesznek, és bővíteni, fejleszteni tud-
juk azokat a fiatalok bevonásával. Az 
oktatás a középiskola végéig biztosí-
tott, de sokan a továbbtanulás miatt 
mennek nagyobb városokba. Fő cé-
lunk az, hogy a főiskola, egyetem után 
a fiatalnak legyen perspektíva vissza-
jönni. Ehhez elengedhetetlen olyan 
munkahelyeket teremteni, amiért ér-
demes nekik ebben gondolkozni. A 
város biztonságos, alkalmas kisebb 
és nagyobb gyerekek nevelésére, 
rendkívül jó intézményeink vannak 
a bölcsődétől egészen a középisko-
lákig. A közeljövőben egy új progra-
mot szeretnénk elindítani „Szentes 
visszavár” néven, ennek kidolgozá-
sa folyamatban van. Annyit elárulok, 
hogy része az első lakáshoz jutás segí-
tése is. Egészségügy terén a város sa-
ját eszközeivel továbbra is támogatja 
a kórház, a szakellátás ügyét, nyitot-
tak vagyunk minden megoldásra, 
mivel egészségügyi-, egzisztenciá-
lis- és közbiztonságra szükség van, 
amelyet biztosítunk is. Idén 8 millió 
forintot tettünk félre a kamerarend-
szer fejlesztésére, hogy a városlakók 
még nagyobb biztonságban érezzék 
magukat. A felelősségteljes tervezés-
re törekedtünk, komoly önkormány-
zati tapasztalattal. 

–  Idén is ünnepeljük a Szentes Város-
napokat? Mivel készülnek? 

– Rendezvényekben idén sem lesz 
hiány. A művelődési központ mun-
katársai gőzerővel szervezik a Szen-
tes Városnapokat, ahol a legendás 
dalszerző, Bródy János ad koncer-
tet, LGT-slágereket is hallhatunk, va-
lamint a keményebb rock képvise-
lői között az Ossian és a Pokolgép 
együttes is fellép városunkban. Ki-
emelt rendezvényünk Nikola Tesla – 
Végtelen energia című kétórás mu-
sical előadása. A városmarketingre 
is nagyobb hangsúlyt fektetünk, üd-
vözlőtáblák kihelyezésével, a nem-
zetközi kapcsolatok mélyítésével az 
idegenforgalom fellendítése a cél. A 
térségi együttműködést is erősítjük, 
és ebben számítunk a Szentesi Élet 
Kft.-n belül működő Visit Szentes tu-
risztikai iroda munkatársaira. Felada-
tunk, hogy mások számára is meg-
mutassuk és bemutassuk városunk 
szépségeit.

Elfogadták a 2024-es költségvetést
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Gyergyai-Szabó Mariann

A sikeres kommunikációhoz 
elengedhetetlen, hogy tisz-
tán, érthetően fogalmazzunk, 
ebben azonban több tényező 
is megakaszthatja a gyerme-
keket. E heti cikkünkben az ar-
tikulációs zavarok okairól és a 
fejlesztés mikéntjéről beszél-
gettünk Szecskóné Rácz Iloná-
val, a Csongrád-Csanád Várme-
gyei Pedagógiai Szakszolgálat 
Szentesi Tagintézményének lo-
gopédusával.

– Korábban csak a tanköteles 
korú óvodások nyelvi képességeit 
mérték, néhány éve azonban már 
a kiscsoportosokat is szűrik. Mi in-
dokolta a változást?

– A képernyőn nézett mesék 
egyre nagyobb mértékben szo-
rítják ki a mindennapokból az ol-
vasott mesét, a verseket, mondó-
kákat, ez pedig kihat a szókincsre, 
a beszédértésre és számos egyéb 
területre. A nyelvi fejlettség el-
maradása már ilyen életkorban 
is mérhető.

– Hogyan zajlik a háromévesek 
logopédia vizsgálata?

– A szülők egy kérdőívet kap-
nak kitöltésre, mely a gyermek 
kommunikációs és nyelvi képes-
ségeiről ad visszajelzést. A szülők 
válaszai alapján, ha valamelyik te-
rületet eltérő fejlődésűnek ítéljük 
meg, azt jelezzük a szülők felé, és 
közösen feltárjuk az okokat. Elő-
fordulhat, hogy a nyelvi érintett-
ség valamilyen örökletes tényező 
miatt áll fenn, pl. a szülő is meg-
késett, akadályozott beszédfejlő-
déssel küzdött. Késhetett a gyer-
mek mozgásfejlődése is, amivel 
összefügg a beszédfejlődés.

– Mit tapasztalnak ennél a kor-
osztálynál?

– A háromévesek ideális eset-
ben mondatokat alkotnak, szé-
pen megfogalmazzák igényei-
ket, kéréseiket. Beszédük sokszor 
még hanghibákkal teli, de ez eb-
ben az életkorban még termé-
szetes, nincs vele teendőnk. A ké-
sőbbiekben előfordulhat élettani 
dadogás is, pontosabban életta-
ni megakadás a beszédben. Ettől 
nem kell megijedni, ez is egy élet-
kori sajátosság, mert még nincs 
szinkronban a nyelvi érettség és 
a beszédszervek ügyessége. 

– Ha a szűrés nem jelez prob-
lémát, a következő vizsgálatra a 
gyermek ötéves korában kerül sor. 
Itt mit mérnek?

– Többek között azt, hogyan 

beszél a gyermek, van-e hang-
hibája, milyen a hang minősé-
ge, valamint a nyelvi fejlettségét, 
az írás- és olvasáskészültséget is 
nézzük, hiszen ők már iskolába 
készülnek.

– Mi történik, amikor kiejtési hi-
bát észlelnek egy gyermeknél?

– Legelőször is fogadóórán je-
lezzük a szülőnek. A terápia akkor 
jön létre, amikor erről megálla-
podunk a szülővel. Mivel hang-
zó beszéd nincs beszédértés nél-
kül, ezért a terápia megkezdése 
előtt azt kell kiszűrni, hogy ép-e a 
gyermek hallása, ill. épek-e a be-
szédszervei. Nagyon gyakran áll 
hallásprobléma a háttérben, de 
az artikulációs izmok gyengesé-
ge, renyhesége, lenőtt nyelvfék is 
okozhat problémát. Sok esetben 
a logopédiai fejlesztéssel párhu-
zamosan fejlesztőpedagógiai és/ 
vagy pszichológiai megsegítés is 
zajlik. Az artikulációs zavarokon 
kívül egyéb, ritkábban előfor-
duló kórképekkel is találkozunk, 
ilyen a dadogás, hadarás, diszfó-
nia, mutizmus.

– Mi a legideálisabb életkor a te-
rápiára?

– Ötéves kor előtt az artikulá-
ciós hibák még részben élettani-
ak, sokaknak pl. nem perdül az 
„r” hang. Az életkor előrehalad-
tával gyakran együttjár a javulás, 
az utolsó óvodai nevelési évben a 
beszédhibák nagy része rendező-
dik. Bizonyos hangoknál azonban 
kell a segítség, mert rosszul rög-
zülnek a gyermek által alkalma-
zott technikák. Az öt-nyolc éves 
kor a legideálisabb az artikulációs 
zavarok javítására. Amikor a gye-
rekek olvasni tanulnak, sokaknak 
segít a beszédhangok ejtésekor, 
hogy vizuális megsegítést is kap-
nak, a betűkkel megfoghatóbbá 
válik számukra a kiejtett hang. 
Későbbi életkorban is érhetünk 

el javulást, mert akkor már nem-
csak az fontos a gyermek számá-
ra, mit mond, hanem az is, hogy 
hogyan. A saját motiváció sokat 
segít a fejlesztés során.

– Hogyan néz ki maga a terápia?
– Óvodásoknál heti két óra 

megsegítésre törekszünk. Ve-
zetünk egy logopédiai füzetet, 
amiben a szülő számára is nyo-
mon követhető, min dolgozunk. 
Az artikulációs zavarok esetében 
a foglalkozásokon az ajak- és a 
nyelvizmok ügyesítésével, meg-
erősítésével kezdünk, emellett 
sok hallási differenciálást vég-
zünk. A fejlesztés alapja ugyan-
is, hogy a gyermek hallja-e, hogy 
mit szeretnék tőle kérni a beszéd-
produkcióját illetően. Ezután kö-
vetkezhet a hangfejlesztés: a 
hibásan ejtett hangokat meg-
tanítjuk jól ejteni. Ha ez meg-
történt, rögzíteni, automatizálni 
kell a hangokat. Lehet például, 
hogy a gyermek önmagában ki 
tudja mondani, hogy „s”, de sza-
vakban még nem használja. A cél 
az, hogy minden szóban, minden 
mondatban jól használja.

– A terápia sikeréhez elengedhe-
tetlen a szülővel való együttműkö-
dés és az otthoni gyakorlás. 

– Így van. A logopédus meg-
mutatja az adott technikát, de 
ahhoz, hogy ez rögzüljön, kell az, 
hogy otthon is elővegyék, mon-
dogassák a gyakorlatokat. Azt ja-
vasolnám a szülőknek, hogy a 
logopédia maradjon játék, ne fel-
tétlen érezze a gyermek tanulá-
si helyzetnek, hiszen az említett 
életkorokban játék útján eredmé-
nyes a fejlesztés. A párperces ar-
tikulációs gyakorlatokat például 
minden este, fogmosásnál is el 
lehet végezni. Beszélgessünk so-
kat a gyermekkel, ugyanis minél 
többet beszél, annál ügyesebben 
fogja használni a beszédszerve-
it, ezáltal tisztulni fognak a han-
gok is, és természetesen a beszéd 
tartalmi oldala is változik: bővül a 
szókincs, javul a kifejezőkészség. 
Érdemes azonban szem előtt tar-
tani, hogy a logopédiai fejlesztés 
egy hosszabb folyamat. Akkor 
lehet igazán eredményes a mun-
kánk, ha háttérsegítséget kapunk 
a szülőktől.

Lámpás - Logopédiai fejlesztések gyermekkorban
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Halupa Eszter

A Hit Gyülekezete Szeretetszolgálata ruha- és ételosztást tartott a 
a Dózsa-ház környékén március 1-jén. Gulyáságyúban főtt 400 adag 
babgulyást osztottak ki, amelyre hatalmas volt az érdeklődés, ahogy 
a ruhaneműkre is. A HIT Gyülekezetének szentesi vezető lelkésze, 
Pásztor Antal lapunknak elmondta, hogy a gyülekezet szeretetszol-
gálata (HISZ) országszerte látogat városokat, településeket, ahol rá-
szorulóknak segíthetnek, erősítve a helyi közösségeket.

– Húsz éve tartott gyülekeze-
tünk utoljára étel- és ruhaosztást 
Szentesen, most négyszáz adag 
gulyásleves főtt, speciális csülök-
kel, tarhonyával – mesélte lapunk-
nak Pásztor Antal, akit több mint 
öt éve neveztek ki a helyi közös-
ség élére, amihez több mint har-
minc éve tartozik, így megbízott 
lelkésszé lépett elő. Jelenleg 20-
25 tagjuk van, pénteken 6 órá-
tól tartanak istentiszteletet a Dó-

zsa-házban. Céljuk, hogy a teljes 
evangélium megismerése által hi-
tet és reményt nyerjenek az em-
berek. Hozzátette, hogy a rendez-
vény hírére többen ajánlottak fel 
ruhákat, étkészleteket, tombolát 
is. – Az igazság emeli fel a nemze-
tet, ahogy a Biblia mondja. Ez ve-
zethet a jó társadalomhoz, ebbe a 
hitbe fektetünk a rendezvénnyel, 
ruhaosztással, étellel és adomán�-
nyal – fogalmazott Pásztor Antal. 

Képviselői munka
Az önkormányzati képviselő a 

Városfejlesztési Bizottság elnöke, 
kitért a körzetét érintő fontosabb 
történésekre is.

– A Széchényi-liget melletti ke-
rékpárút új burkolatot kap több 
száz méteren, láthatták a kerék-
párral közlekedők is, hogy kiszé-
lesítették a bicikliutat – magya-
rázta Pásztor Antal. Hozzátette, 
a futók nagy örömére új borítást 
kap a futópálya a ligetben. A Ka-
landpark népszerűségében is bí-
zik, amit újra meg kell tölteni élet-
tel. – A Csongrádi út eleje nemrég 
új útburkolatot kapott, viszont, ha 
tovább haladunk, több helyen ta-
pasztalható, hogy a fák gyökerei 
feltörték a betont, amelyeket ha-
marosan helyrehoznak a város-
ellátó munkatársai. A Dr. Mátéffy 
Ferenc Utcai Óvoda tetőszerke-
zete teljesen megújult, napele-
met tervezünk az intézményre, 
pályázatnak köszönhetően. Itt új 
fákat is ültettünk. A Széchenyi-li-
getben a főkertésszel együtt át-
néztük a területet, és az elkor-
hadt fák helyére újakat ültettünk, 
ahogy a Kurca-sétányon is – rész-
letezte a körzetében történteket. 

– Személy szerint várom a virág-
kapukat, amelyek a Kurca-sétányt 
szebbé teszik. – A munkagépek ál-
tal okozott keréknyomokat helyre-
hozzuk, amelyek a lakók előkert-
jeit érintették. Bízom a határon 
átnyúló pályázatban, amellyel a 
Dózsa-háztól az ifjúsági házig tar-
tó partszakaszt is befejezik – tag-
lalta terveit a képviselő.

Ahol a szükség, ott a segítség

Halupa Eszter

Tizenöt fával bővült a Somo-
gyi Béla utcai park a Dobos csa-
lád jóvoltából március 2-án. 

– Hetedik generációs szentesi 
család vagyunk. Szeretnénk a fa-
ültetéssel hozzájárulni a jövő nem-
zedékének életéhez – nyilatkozta 
lapunknak dr. Dobos András cím-
zetes egyetemi docens, szakállat-
orvos, akinek nevéhez a modern 
állatorvosi szemészet kialakítása 
köthető. Hozzátette, hogy Szentes 
egy gyönyörű város, amely össze-
köti az itt élőket, és mindenképp 
szeretnének visszaadni a közös-
ségnek is. Édesanyja, Dobos And-

rásné, valamint felesége és legidő-
sebb fia is részt vett a különleges 
alkalmon. 

– Az elültetett fák között vér-
szilvafa, leylandi ciprus, ginko bi-
loba, oszlopos gyertyán, lepényfa, 
ezüst hárs és korai juhar gazdagítja 
és teszi szebbé a területet – mond-
ta el lapunknak Berezvai Csilla fő-
kertész. A fák ültetésében aktívan 
részt vett Szabó Zoltán Ferenc pol-
gármester, akinek kezdeményezé-
sére az „Ültessünk közösen 1000 
fát Szentesen!” programhoz szá-
mos helyi vállalkozó is csatlako-
zott. A körzet önkormányzati kép-
viselője, Szűcs György is örömmel 
fogadta a felajánlást.

Halupa Eszter

A Traktorbolt Kft. új, 600 
négyzetméter alapterületű 
csarnokának hivatalos meg-
nyitóján Farkas Sándor AM 
miniszterhelyettes, a térség 
országgyűlési képviselője, Sza-
bó Zoltán Ferenc polgármester, 
Gémes László, a megyei köz-
gyűlés elnöke, Kovács György, 
az Árpád-Agrár Zrt. vezérigaz-
gató-helyettese mellett a kivi-
telező PB-Steel Kft. ügyveze-
tője, Pintér Balázs is részt vett. 

A résztvevőket Szécsényi Péter, 
a Traktorbolt Kft. ügyvezetője kö-

szöntötte. Beszédében elmond-
ta, hogy a cég 25 éves fennállása 
óta ez a legnagyobb beruházás, 
amelyet uniós forrásból valósí-
tott meg. Meglehetősen nehéz 
gazdasági helyzetben jött létre 
a fejlesztés. A meglévő épülete-
iket kinőtték, ezért is volt szük-
ség az új csarnokra, ahol öltöző, 
ebédlő és két iroda is helyet ka-
pott. A beszerzett gépekkel nőtt 
a versenyképességük, a terme-
lékenységük, és környezetbará-
tabb technológiát használnak. Az 
innovatív cég gyakorlati vezető-
je elmondta, hogy kollégái kiváló 
szakemberek, a siker pedig közös.   

Úton az 1000 fa felé Fejleszt a Traktorbolt Kft.



  	 Tájékozottnak lenni jó!	 szentesiszentesiéletélet� 2024. március 8.6 

Halupa Eszter

Generációk harca a figyele-
mért – Hogyan tanulhatunk 
egymástól, egymásért? cím-
mel tart előadást Steigervald 
Krisztián generációkutató, 
mentor és tréner. Két könyvet 
is írt a témában, országszer-
te hatalmas érdeklődés öve-
zi előadásait. Április 17-én, 
18 órától hallgathatjuk meg a 
Tóth József Színház és Vigadó-
ban, ahol tovább építhetjük a 
generációkat összekötő hidat. 
Lapunknak adott exkluzív in-
terjút közelgő szentesi látoga-
tása kapcsán. 

– Hogyan fogalmazódott meg 
a missziója, mely szerint a gene-
rációkat közelebb hozza egymás-
hoz? Mikortól kezdte vonzani a 
generációk kutatása? 

"
Észrevettem, hogy a prezentációk után 
sokan odajöttek hozzám. Elmondták, értik 
a téma üzleti oldalát, de személy szerint 
arra lennének kíváncsiak, mit csináljanak 
a gyerekeikkel?

–  Az egyetemen, ahol végeztem, 
ebből a témából írtam dolgoza-
tot az Országos Tudományos Di-
ákköri Konferencia tanulmányi 
versenyen. Marketing hallgató-
ként érdekelt az ifjúság-kutatás, 
országos második helyezést ér-
tem el a megmérettetésen. Akkor 
kezdtem el ezzel komolyabban 
foglalkozni, és hozzáteszem, én is 
fiatal voltam. Húsz-huszonhárom 
évesen számomra nagyjából csak 
a saját korosztályom létezett, 
majd kezdtem beleöregedni a 
többi életkori szakaszba, rájöt-
tem, hogy vannak más korosztá-
lyok is. Velük később kezdtem el 
foglalkozni. Kezdetben egy piac-
kutató cégnél dolgoztam, üzleti 
ügyfeleim voltak. Észrevettem, 
hogy a prezentációk után sokan 
odajöttek hozzám. Elmondták, 
értik a téma üzleti oldalát, de sze-
mély szerint arra lennének kíván-
csiak, mit csináljanak a gyereke-
ikkel? A családi, nevelési, 
pszichológiai kérdéskörök kerül-
tek előtérbe, amelybe beleástam 
magam, elkezdtem ezzel kapcso-
latban folytatni a tanulmányai-
mat. Így vált missziómmá a gene-
rációs nevelés, megértés és 
elfogadása témakör. 

– Egyre több helyen lehet halla-
ni beszélgetéseket önnel. Említhet-
ném Friderikusz Sándor podcast 
csatornáját, vagy Sebestyén Ba-
lázsék reggeli rádiós műsorát. Mi-

nek köszönhető a téma ilyen mér-
tékű felfutása? 

– Véleményem szerint mostan-
ra értük el azt a kritikus szintet, 
hogy szülőként, munkaadóként, 
pedagógusként, talán nagyszü-
lőként is, bizonyos szituációkat 
nehezen tudunk kezelni. Csiná-
lunk, mondunk, vagy épp várunk 
valamit, és nagyon más reakció-
val találkozunk. Ezeket sok eset-
ben nem értjük, és nem is tudjuk 
mire vélni. Feszültséget, esetleg 
harcot is okozhat. Célom, hogy 
erre ne csak egy felszíni üzene-
tet nyújtsak, hanem mélyebb 
megértést. Ok-okozati kapcso-
lati rendszert keresek. Nem a kü-
lönbségekre kell hangsúlyt fek-
tetni, hanem arra, hogyan tudjuk 
megérteni egymást, hogyan tu-
dunk generációs hidat építeni. Ér-

zékelem az igényt arra a kérdés-
re, miként tudunk jól együtt élni. 

– Milyen összetétel jellemzi kö-
zönségét az előadásokon? 

– Többségben a mostani szü-
lőket látom, az X vagy az Y gene-
ráció tagjait. Emellett sok nagy-
szülő is ül a sorok között. Ha a 
szakmát nézzük, akkor pedagó-
gusok és óvodapedagógusok is 
egyaránt szép számmal érkeznek. 
Emellett a munkaadók részéről is 
nagy az érdeklődés. Amióta sze-
repeltem Balázsék műsorában, 
vagy Friderikusz Sándor Podcast 
csatornáján, azóta megjelent a 
húszas korosztály is. Jó érzés lát-
ni, amikor az előadásom után de-
dikáltatják a könyvemet. Ez azt is 
jelenti, hogy érdekli őket a szüle-
ik, a tanáraik, és a munkaadók vi-
selkedése. 

"
A társadalomnak nincsenek olyan jellegű 
eszközei, kapaszkodói, miszerint az 
öregséget, mint értéket mutassa be.

–  Sok esetben tapasztalható 
az idősek megbecsülésének a hiá-
nya. Pedig a bölcsességük, életta-
pasztalatuk sokunk számára lehet 
hasznos. Mikor lettünk ilyen türel-
metlenek egymással? 

– A nyugati félteke az elmúlt 
húsz évben felvette az örök fiatal-
ság imidzsét. Létezik egy korláto-
zott időszak, amelyre azt mond-

hatjuk, hogy jó benne élni. A 
fiatalok várják, hogy odatartozza-
nak, az idősebbek pedig visszasír-
ják. Emiatt úgy öltözködünk és vi-
selkedünk, mintha örök fiatalok 
lennénk. Félünk az öregedéstől. A 
társadalomnak nincsenek olyan 
jellegű eszközei, kapaszkodói, 
miszerint az öregséget mint ér-
téket mutassa be. Amitől félünk, 
azt nagyon nehéz tisztelni, vagy 
épp kapcsolódni hozzá. Gyorsan 
megnőtt a várható élettartam, 
ezzel párhuzamosan, nem igazán 
tudjuk kezelni azt, hogy meddig 
tart az aktív felnőttség. Mikortól 
kezdődik az idős korba lépés. Sok 
a bizonytalanság és a kapaszko-
dóhiány. Emiatt nem tudjuk ér-
tékelni az időskort. Ebből fakad, 
hogy a tisztelet is nehezebben 
megy. Ha nem működik az idő-
sek iránti tisztelet, akkor nem tu-
dunk tőlük tanulni, kérdezni. Ez 
egy összetett következmény, 
mondhatni puzzle tábla, hiszen 
nem úgy jutottunk el idáig, hogy 
egyszer csak nem tiszteltük az 
öregeket. Ha felismertük ezt a 
folyamatot, jót tesz, ha szembe-
nézünk vele, mintha tükörbe pil-
lantanánk. Ha egy középkorú rá-
döbben, hogy nem ilyen időskort 
szeretne élni, akkor elkezdheti a 
változást, hogy az ő szépkora már 

ne legyen ilyen. Ez talán tud se-
gíteni. Ha énközpontúvá tesszük 

a problémát, könnyebben meg-
értjük a mélységét és a súlyossá-
gát. Az első lépés a szembenézés, 
a tükör. 

"
Kortársorientált 
lett a világ, amely 
az influencerek és 
a youtuberek 
korának alapja.

– A hasznosság érzése hogyan 
változhat meg a mesterséges intel-
ligencia korának beköszöntével? 

– Az ember mindig megpró-
bál kiragadni valamit, amit okol-
hat a változásért. Régen a televí-
zió változtatta meg a szokásokat, 
majd az internet, most pedig a 
mesterséges intelligencia. A tár-
sadalmi változásokat egy dolog-
hoz kötni, nagyon felszíni megkö-
zelítés. Annak, hogy a társadalom 
miként változik, több összetevő-
je van. Az egyének váltak énköz-
pontúvá, nem a közösségek. Kor-
társorientált lett a világ, amely az 
influencerek és a youtuberek ko-
rának alapja. Máté Gábor klinikai 
szakpszichológus fogalmazta 
meg, minél inkább kortársori-
entált egy társadalom, annál in-
kább elfordul a történelmétől, 
még a jelenkorétól is. Ebből pe-
dig több olyan probléma szüle-
tik, amelyre a kérdés vonatkozik. 
Ehhez csak adalék a digitalizáció, 
a mesterséges intelligencia. Hová 
vezet mindez? Talán egy jövőku-
tató hamarabb meg tudná vála-
szolni. Inkább arra szeretem fel-
hívni a figyelmet, milyen mély és 
fontos változások történtek a tár-
sadalmunkban, az összetett fo-
lyamatokat kutatom. 

–  Figyeljünk jobban egymásra, 
ez a legfőbb üzenet?

"
A félelemben 
nincs cselekvés, a 
megértésben és 
az elfogadásban 
viszont van. 

– Ha figyelünk egymásra, egy 
csomó mindent megértünk. Ha 
megértjük, nem félünk tőle, és 
tudunk cselekedni. A félelemben 
nincs cselekvés, a megértésben 
és az elfogadásban viszont van. 
Ez a misszióm. 

„Bezzeg az én időmben…”

Veteránok 1945-ben és előtte születtek
Baby boomerek 1946 és 1964 között születtek
X generáció 1965 és 1979 között születtek
Y generáció 1980 és 1994 között születtek
Z generáció 1995 és 2009 között születtek
Alfák 2010 után születtek
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Palicska Irén 

Ötven éve érettségizett, most 
újra találkozott a Közgazdasá-
gi és Egészségügyi Szakközép-
iskola 1973-ban végzett egész-
ségügyi osztálya, akik szinte 
teljes létszámban megjelentek 
a Galéria Kávéház és Étterem-
ben. A 34 főből 27-en jöttek el 
a kerek évfordulóra szervezett 
találkozóra. 

A két szervező dr. Csatordai Sa-
rolta és Zsigó Katalin volt. Osztály-
főnökük, Beliczai tanárnő 9 éve 

hunyt el, de férje, Beliczai főorvos 
úr – aki aktív részese volt az osz-
tály életének – eljött az esemény-
re. Forgó István tanár úr leve-
let küldött az egykori diákoknak, 
amit Sarolta olvasott fel a többi-
eknek. Egy osztálytársuk kivételé-
vel mindenkivel fel tudták venni 
a kapcsolatot, mindenkiről kaptak 
információt. 

– 50 év! Kimondani és leírni is 
nagyon sok, hát, még megélni – 
kezdte köszöntőjét dr. Csatordai 
Sarolta.  – De örüljünk, hogy itt 
vagyunk! Határtalan boldogság, 

hogy ennyi emberrel tudtam be-
szélni, levelet váltottunk, vagy a 
Facebookon tartjuk a kapcsolatot 
– mondta. 

Az egykori osztálytársak fel
idézték a régi, szép emlékeket, a 
megannyi örömteli és felejthetet-
len pillanatot, melyek gazdagon 
színesítették ifjúságukat. A zebe-
gényi és balatoni kirándulások ha-
talmas élményt jelentettek mind-
annyiuk számára, hangzott el a 
találkozón. 

A lányosztályból szinte minden-
ki egészségügyi pályán helyezke-

dett el, többen még napjainkban 
is dolgoznak. Néhányan egyete-
men tanultak tovább, és gyógy-
szerészek lettek, vagy felsőfokú 
pedagógiai végzettséget szerez-
tek, és ezen a területen tevékeny-
kedtek több mint négy évtizedet.

A pályaíveket tekintve az osz-
tály 1/4-e szerzett egyetemi vagy 
főiskolai oklevelet. – Köszönet és 
hála kiváló tanárainknak, akik a 
tárgyi ismereteken túl a hivatástu-
datra is neveltek minket. Az élet
utak valamennyiünk esetében 
igazolják, miszerint nem voltak 
hiábavalók erőfeszítéseink. Tisz-
telettel és szeretettel adózunk 
munkájuknak, és a legjobb gon-
dolatokkal őrizzük őket emléke-
zetünkben – mondta dr. Csator-
dai Sarolta.

Elhunyt tanáraik és osztálytár-
saik emlékére gyertyát gyújtot-
tak, és egyperces néma csenddel 
emlékeztek rájuk. Az eseményen 
igényként az is megfogalmazó-
dott, hogy ezután kétévente ta-
lálkozzanak! 

Palicska Irén 

Február 28-án ünnepelték Faragó Péterné óvónő 90. születésnap-
ját a Nyugdíjas Pedagógus Szakszervezet szervezésében. Szobota 
Imréné köszöntötte a vendégeket, és elmondta, ismét gyarapodott 
a 90-esek társasága. 

Épp idén lesz 70 éve, hogy Marika néni megszerezte diplomáját Hód-
mezővásárhelyen. A pályaválasztásáról elmondta, hívták gyors- és gépíró-
nak, de a szülei nem találták jónak, az egészségügyi pálya megviselte vol-
na, a tanítóképzőt pedig az osztályozás miatt nem választotta, így lett 
óvónő, amit nagyon megszeretett és mindig jó szívvel emlékszik vissza 
minden óvodására. – Először egy nyári napközi vezetését kaptam meg 
Szentesen, majd Szegvárra kerültem végleges óvónői megbízással. Köz-
ben férjhez mentem, a férjem Zircen kapott munkát, és én is mentem 
utána. Nehezen viseltem, hogy elkerültem a szülői háztól, aztán a sze-
rencsének és egy álláscserének köszönhetően mindketten visszajöttünk 
Szentesre. Két évig Derekegyházon dolgoztam vezetői beosztásban, majd 
Szentesen, először az Árpád utcai, végül a Dr. Mátéffy Ferenc utcai óvo-
dában, ahol 24 évet töltöttem, és onnan is mentem nyugdíjba – mesélte 
lapunk kérésére Marika néni. 

1973-ban ballagtak, újra találkoztak

Marika óvó nénit ünnepelték

„Mi a nő nekünk? Az egész világ maga, a szüntelen változás.
Az anya, akinek testén át e világba lépünk, az első és végtelen önfeláldozás.
Ő őrzi első lépteink, törli le könnyeink, testéből etet, szeretetéből nevel.
Mindig megbocsát, ha kell és soha nem enged el.
Ő a fény, a meleg és minden, ami jó, 

semmihez sem fogható és semmivel sem pótolható.” (Szalai Pál)

Szentes Város Önkormányzata valamennyi férfi tagja 
nevében ezzel az idézettel köszöntök minden hölgyet 

NŐNAP alkalmából!
Szabó Zoltán Ferenc 

polgármester
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Hering Viktor 

Diákolimpikonokat, a diák
olimpiai versenyrendszerben 
közreműködő testnevelőket 
és vármegyénk hét körzetének 
legkiválóbb testnevelőit díjaz-
ta a Magyar Diáksport Szövet-
ség Szegeden, a Szent Györgyi 
Albert Agórában. A Szentes kör-
zet testnevelői díját idén Dó-
sai-Molnár Szilvia, a Kiss Bálint 
Református Általános Iskola, 
Óvoda és Bölcsőde testnevelő-
je érdemelte ki. A kiváló sport
emberrel, a Budapest Sportiro-
da szentesi Futónagykövetével 
pályakezdése éveiről, a Krétán 
eltöltött sportanimátori hónap-
jairól, valamint az iskolai és sza-
badidős sportban betöltött sze-
repéről beszélgettünk.

– Miért a testnevelői pályát válasz-
totta?

– Mert egy hihetetlen személyi-
ségű testnevelő tanárom volt az 
akkor még Kossuth téri Általános 
iskolában Muzsik Jánosné Hajni 
személyében. Hajni nemcsak kivá-
ló szakemberként, pedagógusként, 
hanem emberként is hatott rám, 
tőle olyan alapokat és sportszere-
tet kaptam az ott eltöltött éveim so-
rán, amely egy életre meghatározó 
lett számomra. Ő ismertetett meg 
a duatlonnal és a triatlonnal, futó-
versenyekre vitt bennünket, remek 
sportos közösség alakult ki az irányí-
tása alatt abban az időszakban az is-
kolában. Az általános iskola után a 
Zsoldos Ferenc Szakközépiskolában 
folytattam a tanulmányaimat, ahol 
ruhakészítő szakmát szereztem. A 
mozgás, a sportolás azonban to-
vábbra is jelen volt az életemben, 
ezért elhatároztam, hogy felvételiz-
ni fogok a Juhász Gyula Tanárképző 
Főiskola testnevelés-rekreáció sza-
kára. Nagyon sokat köszönhetek 
szakközépiskolai testnevelőmnek, 
Virágos-Kis Gabriellának és a gim-
názium testnevelőjének, Kovács 
Évának, akik felkészítettek a felvé-
telire. Utóbbi volt az, aki szertorná-
ból készített fel, és szükség is volt 
erre, hiszen a torna sohasem volt az 
erősségem, szemben az atlétikával. 
Végül elértem a bejutáshoz szüksé-
ges pontszámot, főiskolás lettem 
és fantasztikus négy évet töltöttem 
Szegeden remek csoporttársak tár-
saságában. A főiskolás éveim alatt is 
rendszeresen jártam futóversenyek-

re, duatlon viadalokra, sőt teniszez-
ni is voltam. Ez utóbbiról annyit kell 
tudni, hogy 17 évig teniszeztem 
Szentesen, azaz nem állt távol tő-

lem ez a sportág. Gyerekkoromban 
számos sportágat kipróbáltam, ka-
ratéztam, röplabdáztam, de a cikli-
kus sportok, a futás, kerékpározás áll 
hozzám a legközelebb. 

– Melyik iskolában kezdte a pályá-
ját? Hol tudott elhelyezkedni? 

– 2002-ben, a diploma megszer-
zését követően Tiszasasra kerültem, 
ahol közel négy esztendőn át dol-
goztam egy 98 fős falusi kisiskolá-
ban. Elkezdtem versenyeztetni az 
ottani gyerekeket, megismerked-
tem a Bozsik-programmal, így jár-
tunk labdarúgó tornákra és atlétika 
versenyekre, de a diákolimpiai ren-
dezvényekbe is igyekeztünk be-
kapcsolódni. A távolugró gödröt 
én ásattam ki, hogy a távolugrást 
is tudjuk gyakorolni a gyerekek-
kel, de szerveztem iskolák közöt-
ti duatlon-bajnokságot is, ahová 
legnagyobb meglepetésemre kö-
zel százan érkeztek a környező te-
lepülésekről. 

– Tiszasas után Kréta. Hogyan ke-
rült a görög szigetre?

– 2006 februárjában jött egy le-
hetőség, miszerint kimehetnék dol-
gozni Görögországba sportanimá-
tornak az egyik szállodába. Mivel a 

tiszasasi iskolát átszervezték, a fel-
ső tagozatot Cserkeszőlőbe „köl-
töztették”, így éltem ezzel a kínál-
kozó alkalommal, csomagoltam 
és meg sem álltam Krétáig. Itt az 
egyik szálloda alkalmazottjaként 
délelőtt tíztől délután ötig a ven-
dégekkel sportoltam, elsősorban 
petanque-oztunk, röplabdáztunk, 
asztaliteniszeztünk, de víziaerobi-
cot is tartottam. Hét hónapot töltöt-
tem kint, de kiderült, hogy ez nem 
az én utam, így hazajöttem. Viszont 
– bár nagyon sok helyre beadtam a 
pályázatomat - évekig nem tanítot-
tam, de voltam recepciós egy cser-
keszőlői apartmanban, jártam vízi
aerobicot tartani az ottani fürdőbe, 
arról nem is beszélve, hogy 2009-
ben megszületett Noel fiam, szóval 
mozgalmas időszak volt ez az éle-
temben.  

– Ezt követően ismét Szentesre köl-
töztek.

– Igen, visszaköltöztünk ide és a 
Gyes mellett egy konditeremben 
edzősködtem, mint spinracing ok-
tató. Nem sokkal később jött a lehe-
tőség, a Kiss Bálint iskolában az ak-
kori testnevelő megüresedő helyére 
pályázatot írtak ki, amire én is jelent-
keztem, és fel is vettek ide tanítani. 
Azóta, 2012 szeptembere óta dol-
gozom ebben az iskolában. Mun-
kába álltam, már a második gyer-
mekünket, Lilit vártuk, de az akkori 

igazgató, Karikó-Tóth Tibor nagyon 
rugalmas volt, és a kollégák is min-
denben támogattak, így elkezdhet-
tem a tanévet. Lili születését követő-
en egy évet töltöttem otthon, majd 
vissza a suliba, ezt követően pedig 
már nem volt megállás, egymást 
követték a sportos rendezvények: 
részt vettünk a 23 órás kerékpáros 
tekergésen, az atlétikai- és labdarú-
gó diákolimpiákon, sőt a szakszö-
vetségek által rendezett diákolim-
piai versenyszámokra is - például 
karate, vívás - beneveztem azokat a 
tanulókat, akik az egyesületeikben 
felkészülve részt tudtak venni eze-
ken. Nagyon hálás vagyok azoknak 
az edzőknek, akik felkészítik ezekre 
a gyerekeket, mert egyrészt egye-
sületüknek, másrészt az iskolánk-
nak is dicsőséget szereznek a szép 
eredményekkel. Ezek a sikerek 
egyértelműen az ő munkájuknak 
köszönhetőek. A mezei futás városi 
fordulójából már vannak továbbju-
tó csapataink, akikkel március 25-én 
utazunk a megyei fordulóra. Itt álta-
lában a középmezőnyben szoktunk 
végezni, mert megyei szinten már 
erős, atlétákból, triatlonosokból álló 
mezőny verődik össze.

– Melyek voltak a legemlékezete-
sebb eredményei a diákokkal?

– Talán meglepő, amit monda-
ni fogok, de nem egy aranyéremre 
gondolok. Amikor Őze Virággal és 
iskolánk csapatával bejutottunk az 
országos mezei futó döntőbe, ahol 
Virág egyéniben az 55. helyen vég-
zett a több száz fős mezőnyben, a 
csapatunk pedig a 18-21. hely kö-
zött ért célba, akkor hihetetlenül 
boldog voltam, mert nagyon nagy 
sikernek számított mindez. Szóval, 
én pontosan tudom, hogy nemcsak 
az aranyéremnek lehet örülni, ha-
nem egy ilyen helyezés is mérhetet-
len boldogságot tud okozni nekem 
és a gyerekeknek egyaránt, különö-
sen akkor, ha olyan csapattal érjük 
el ezt az eredményt, akik alapvető-

Dósai-Molnár Szilvia lett Szentes körzet testnevelője

„Nem csak az aranyéremnek lehet örülni”  
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en nem atléták. Hasonlóan elége-
dett voltam a negyedik korcsopor-
tos labdarúgó fiúk megyei negyedik 
helyezésével is. 

– Úgy tűnik, a gyerekeket egyre ne-
hezebben lehet rávenni az aktív spor-
tolásra. Egyet tud érteni ezzel?

– A gyerekek motiválása a sport-
ra, a mozgásra valóban egyre nehe-
zebb, ugyanis véleményem szerint 
nincs igazán kitartásuk. A saját gye-
rekeimet is arra nevelem, hogy ha 
elkezdenek egy sportágat, akkor azt 
minimum egy évig űzzék, és ne ha-
vonta váltogatva keressenek újabb 
és újabb lehetőséget maguknak. A 
fiam korábban úszott, most labda-
rúgó edzésekre jár Hódmezővásár-
helyre, a lányom pedig fitkidezik a 
Veritas Fitness FitKid Sportegyesü-
letben, nekik március 24-én lesz a 
fővárosban egy versenyük. Mind-
ketten csapatban dolgoznak, moti-
váltak, jó közösségben sportolnak. 
Ezáltal a mindennapi mozgásmen�-
nyiségük is megvan, ez az, aminek a 
szükségességét igyekszem az isko-
lában a diákjaimnak is hangsúlyoz-
ni. A rendszeres sportoláshoz vi-
szont kitartásra van szükség, ám ez a 
kitartás hiányzik a mostani gyerekek 
legtöbbjéből. Ilyen szempontból a 
szülői háttér is borzasztóan fontos, 
ugyanis nekik is ösztönözniük kelle-
ne a gyermeküket a testmozgásra. 

– Példát mutatva együtt mozog, 
sportol a gyerekekkel. Milyen verse-
nyeken vettek rész közösen?

– Évente rendszeres résztvevői 
vagyunk a Szentes-Csongrád gÁt-
futásnak a tanulóinkkal, régebben 
még görkorcsolyával is teljesítet-
tük a távot, több mint 50-en álltunk 
rajthoz az iskolánkból. Harmadik 
esztendeje az alsósoknak is tartok 
játékos képességfejlesztő, atlétikai 
mozgásanyagra épülő foglalkozá-
sokat hetente egyszer, velük is közö-
sen végzem a gyakorlatokat. Csong-
rádon idén ismét lesz a „Fussuk le!” 
félmaraton, aminek keretein belül 
750 méteres futást is rendeznek a 
kicsiknek, ide feltétlenül szeretném 
elvinni a diákjaimat.

– A város BSI Futónagyköveteként 
a tanulókat is be tudja vonni a na-
gyobb rendezvényekbe?

– Igen, a felsős diákjaimmal már 
egy nagyobb volumenű országos 
futófesztiválra szeretnénk eljutni, és 

ezzel nyitni a komolyabb versenyek 
felé. 2014 óta vagyok Futónagykö-
vet, igyekszem közös futásokat, fu-
tásos rendezvényeket szervezni vá-
rosunkban, ezek segítségével pedig 
közösséget építeni a szomszédos 
vármegyék futóközösségeivel. Ebbe 
a sportos csapatba bárkit várunk, aki 
szeretne akár futni, akár gyalogolni, 
és szeretne tenni az egészségéért. 
Évente szeretnénk részt venni jó-
tékonysági futásokban is, idén egy 
olyan egyesület részére tervezek jó-
tékonysági futást rendezni, akik hal-
mozottan fogyatékos gyerekekkel 
foglalkoznak. Szeretném megmu-
tatni, hogy mi, futók is tudunk ös�-
szetartással, összefogással segítő ke-
zet nyújtani a rászorulóknak. 

– Melyik volt sportolóként a leg-
eredményesebb esztendeje?

– 2018-2019 volt az én legjobb 
időszakom, amikor szinte mindent 
megnyertem triatlonban, duatlon-
ban, futóversenyeken, viszont 2019 
végétől a combizmaim már gyen-
gébben teljesítenek, azóta sem tu-
dok kilábalni a sérülésből, akadá-
lyoz a mozgásban, futásban. Így 
egyelőre marad a kerékpározás és 
az úszás számomra. A maratont 3 
óra 10 perc alatt futottam le, ezzel 
a TOP 10-be tudtam kerülni a Spar 
Budapest Maratonon 2018-ban, és 
három Iron Man-t is teljesítettem, 
2014-ben először, majd 2018-ban 
és ’19-ben. Ez utóbbin nyújtottam  
a legjobbamat, korosztályomban az 
első lettem. 

– A párja elvesztését követő idő-
szakban mennyi erőt tudott adni ön-
nek a sport?

– 2016-ban derült ki, hogy a pá-
rom súlyos betegséggel küzd, és 
gyakorlatilag fél év alatt vesztettük 
el őt, ez komoly trauma volt az éle-
tünkben. Ilyenkor mutatkozik meg, 
hogy kik vannak az ember mellett 
jóban-rosszban, és én ilyen szem-
pontból nagyon szerencsésnek 
érezhetem magam, mert a család 
mellett a kollégáim is végig támo-
gattak, segítettek és mellettem áll-
tak ezekben a hónapokban. Hihe-
tetlen ereje tud lenni egy támogató 
közösségnek, és persze a sportnak 
is, ami által tudtam és tudok a mai 
napig kikapcsolni, kikapcsolódni. A 
család, a közeli barátaim, az ismerő-
sök, a kollégáim szeretete, valamint 
a sport és az ottani futóközösség tá-
mogatása lendített túl ezen a nehéz 
időszakon. 

– A körzet testnevelője lett. Milyen 
a viszonya a testnevelő kollégáival?

– Azt gondolom, hogy remek 
közösség a miénk, gondolok itt a 
szentesi és a Szentes környéki test-
nevelőkre. Meglepetésként ért a 
mostani díjazásom, ugyanakkor na-
gyon jó érzés és megtisztelő volt ott 
lenni ezen a díjátadón azon testne-
velő kollégák társaságában, akikkel 
együtt dolgozom, mert pontosan 
tudom, hogy milyen eredményes 
munkát végeznek ők is a saját isko-
lájuk diákjaival.

Nemrég megjelentek a Szen-
tesi Ifjúsági Stúdióban készült 
első podcast adások. Azért ra-
gadtam tollat, hogy a Szente-
si Élet tisztelt olvasóinak exk-
luzívan számoljak be azokról 
a kalandokról és buktatókról, 
amikkel találkoztunk az első 
két adás gyártása során.

Akik még nem hallottak a 
„Szent Dió” néven futó kezdemé-
nyezésről, azoknak röviden ös�-
szefoglalom. A tavaly őszi Ifjúsági 
Kerekasztal konferencián felme-
rült témák egyike a szentesi diák-
ság és a felnőtt lakosság közötti 
kommunikáció hiányossága volt. 
Erre megoldásként csapatunkkal 
felvetettük, hogy készítsünk egy 
városi rádió/podcast stúdiót, 
ahol az ifjúság szakmai segítség-
gel elkészítheti saját tartalmait. 
A jelenlévőknek és a városveze-
tésnek is megtetszett az ötlet, így 
január 31-én ünnepélyes keretek 
között megtörtént az átadás, és 
felvettük az első hanganyagokat. 

A stúdió kiegészítőjeként mű-
ködik a Szent Dió podcast műsor. 
Heti rendszerességgel készítünk 

beszélgetéseket változatos, fia-
talsághoz köthető témákról, me-
lyeket igyekszünk a városunkhoz 
kapcsolódó témákon keresz-
tül körbejárni. Ezzel betekintést 
adunk a mi világunkba a nálunk 
idősebbeknek.

Ez a koncepció sok minden 
máshoz hasonlóan jónak tűnt 
papíron, de „a puding próbája az 
evés”. Tapasztalat híján az első két 
adásunkat főpróbaképpen kezel-
tük. Ezeket nem hoztuk, illetve 

nem is tervezzük nyilvánosságra 
hozni. A tesztüzem során egyér-
telműen kiderült, hogy bővíteni 
kell a csapatot. Célunk, hogy mi-
nél jobban reprezentálni tudjuk 
a diákságot. Annak köszönhető-
en, hogy Feca a Zsoldosból és 
Brendon a HMG-ből csatlakoztak 
hozzánk, nemcsak a műsor fel-
hozatalát színesítik, de hatéko-
nyabbá teszik a feladatok elosz-
tását is. A témák előkészítése és 
rövid bemutatása várhatóan hoz-

zájuk fog kötődni a jövőben. 
Nekik hála Gyula műsorvezető-
ként, Patrik és Nimród pedig el-
sősorban hangmérnökként és 
vágóként, másodsorban beszél-
gető partnerként fogják erősíte-
ni a csapatot.  Gyártásvezetőként 
az én vállamat nyomja majd az, 
hogy minden zökkenőmentesen 
folyjon. Ígéreteink között szere-
pelt, hogy bizonyos témákat ven-
dégekkel szeretnénk feldolgozni 
a jövőben. Ezzel kapcsolatban a 
háttérmunkák már megkezdőd-
tek, de azért, hogy a kedves le-
endő vendégeket megfelelő ta-
pasztalattal tudjuk fogadni, 
leghamarabb április közepén ér-
keznek majd az első ilyen adások.

Összességében elmondhatom, 
hogy bizalomgerjesztő a dolgok 
jelenlegi állása. A közeljövőben 
természetesen apróbb változta-
tásokra még lehet számítani, de 
már minden sínen van.

Juhász Attila, a Szent Dió 
gyártásvezetője

Mi fán terem a Szent Dió?
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Központi KonyhaKözponti Konyha 
előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 
8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában. 

Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1480 Ft

Előző heti keresztrejtvé-
nyünk helyes megfejtése: 
„Megszépítjük Otthonát”. 
A Bodnár Antal által felajánlott 
táskákat Juhász Eszter, Pólya 
Lajosné, Vigh Etelka, Gábor 
Judit, Kiszely Jánosné, Kádár 

Mária, Bodor Mária, Molnár 
Istvánné, Pólya Lajosné, Szil-
ágyi Péterné, Nagyné Mar-
csi, Musa Sándorné, Köteles 
Judit, Balogh-Szabó Francis-
ka, Szabó Gréta, Luczáné Ke-
nyeres Mónika, Kiss Antalné, 

Doba Lajosné, Szuromi Juli-
anna, Zsoldos Margit   nyerte.  
Gratulálunk!  Ezen kereszt-
rejtvényünk helyes megfej-
tői között BÁBEL ÉKSZER aján-
dékutalványt sorsolunk ki. 
Megfejtéseiket telefonszám 

feltüntetésével küldjék el 

szerkesztőségünk postacímé-

re (Petőfi u. 1.), vagy a szen-

tesielet@gmail.com interne-

tes címre  2024. március 13. 

szerda délig.

Nyerjen a Szentesi Élettel!

PARACELSUS
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ORVOS

GONDOLATA

ÁZSIAI
EREDETŰ
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DEHOGY!
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SZEKTOR
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VILÁG-
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RÖVIDEN

BARÁTSÁG-
TALAN

LITER

NŐI NÉV
BECÉZVE

HOMOK-
SIVATAG

KELETI NÉP

HIDEG
SZÉL

JELZŐJE

-VA PÁRJA
A FÖLD

VICCES NEVE
SZINTÉN

NE

TÁBORHELY

LONDONI
FOLYÓ

SZÖKKENÉS
AZ ENSZ

ANGOL NEVE
NÓTA

KÖZEPE!

DÉLI
CSILLAGKÉP

ÁTMÉRŐ
JELE

LEVÉLEN
AJÁNLOTT

BETEGSÉG
FAJTA Y M

HÁROM,
LATINUL

OND
VEZÉRTÁRSA

HÁRMAS
ÖKOLÓGIAI
GAZDÁLKO-

DÁSBÓL
SZÁRMAZÓ

KOMPRO-
MISSZUMOT

KÖT

IPSZILON

ÉSZAKI
FÉRFINÉV

BŰBÁJOS
RÉSZ!

TÜSKÉS HAL

HATODRÉSZ!

DICSŐÍT

ÜRES KAS!

CÉRNÁT
ÁTHÚZ

MUTATÓSZÓ

RÓMAI
ÖTVENES

EMBER-
VONTA

KÉTKEREKŰ
KOCSI

RÖNTGEN

CSODÁL-
KOZÁS
HANGJA

A
GONDOLAT

FOLYTATÁSA

ÉTEL-
ÍZESÍTŐ

HÁZIKERTBŐL évelő dísznö-
vények (hunyor, dísznád, ligetszépe, 
borostyán, nárcisz, cserjék, cserepes 
leander stb.) eladók. Telefon: 63/312-
522

CSONGRÁDON Tiszához közel 
2000m2-es szőlő, gyümölcsös eladó. 
Telefon: 30/667-8772

VÍZVEZETÉK és központifűtés 
szerelést, valamint gázhálózat és gáz-
készülék szerelését vállaljuk. Dancsó 
Dániel ev. Telefon: 30/430-2167

FÁBIÁNI úton, belterületű hasz-

nosítású 3532 m2 14,76 Kat szántó 
sürgősen eladó. Telefon: 30/9922279

MATEMATIKA és kémia korre-
petálás, hiánypótlás, felkészítés. Tele-
fon: 30/366-3161

TENYÉSZTETTGYÖNGY és ás-
ványékszerek, medálok és gyöngyso-
rok eladók. Telefon:30/996-1480

ROMANTIKUS kisregények el-
adók 100-300 Ft-os áron. Telefon: 
30/996-1480

FAVÁGÁS, kuglizás számlaképe-
sen. Telefon: 30/9135-560

ÉPÜLETEK bontása számlaképe-
sen. Telefon:30/9135-560

RONGYBABA gyűjtemény eladó, 
darabonként is. Telefon:30/449-9251

SZENTESEN a központban 113 
m2-es, belső kétszintes 5 szobás, ga-
lériás, dupla komfortos lakás eladó. 
Ára: 37 millió Ft. Telefon: 30/374-
0990, 70/408-1579

CÉKLARÉPA kapható Szentesen. 
Telefon: 30/5318923

KÉT darab 150x150-es üvegfal in-
gyen elvihető. Telefon: 30/975-4796

NAPRAFORGÓ ocsú eladó. Sze-
der I. u. 16. Telefon: 30/424-2595

CAMPING kerékpár, 150 cm-es 
új fehér zománcos fürdőkád, RADI-
AN gázkazán, fém tetőcserép haj-
lító, leszorító készülék, 120 literes 
műanyag szemeteskuka eladó. Tele-
fon: 30/948-7134

HIRDESSEN INGYEN!
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Szentesi kalendárium - 2024. március évfordulói
Tímár Ferenc

120 éve, 1904. március 1-jén az 
Alsópárton, a Villogó korcsma kö-
zelében megnyílt a hatodik gyógy-
szertár a „Szentháromsághoz” el-
nevezéssel, amelynek tulajdonosa 
Stammer László gyógyszerész volt. 
Leghosszabban - 1912-1939 között 
- Alexander Döme működtette a pa-
tikát.

105 éve, 1919. március 1-jén a vil-
lanytelep működtetéséhez szüksé-
ges energiahordozó anyagok szűkös 
volta miatt a városi tanács az utcai 
közvilágítást teljesen megszün-
tette, csak a Kossuth utcán maradt 
meg. A nyomdák és vízszivattyúk ki-
vételével az összes villanymotort ki-
kapcsoltatta, az üzletek, cukrászdák, 
irodák villanyvilágítását megtiltotta. 
Korlátozta a lakásokban használha-
tó izzók teljesítményét és számát. Az 
áramkorlátozás súlyos helyzetbe so-
dorta a villanyerőre berendezkedett 
kisipari műhelyeket; kénytelenek vol-
tak termelésüket beszüntetni, ami a 
munkanélküliek számát növelte.

85 éve, 1939. március 1-jén a szen-
tesi repülőtéren megkezdődött a 
hangár építése, az országban első-
ként feszített héjszerkezetű vasbeton 
technikával. A 21x21 méter alapte-
rületű hangár terveit, amely 10 vi-
torlázó és 3 motoros repülőgép be-
fogadására volt alkalmas, Menyhárt 
István műegyetemi tanársegéd ké-
szítette. Ünnepélyes avatására má-
jus 21-én került sor.

35 éve, 1989. március 1-jén átad-
ták a rendeltetésének a Baromfifel-
dolgozó Vállalat által építtetett új 
óvodát a Klauzál utcában. A 440 m2 

alapterületű, 75 férőhelyes épületet a 
Csomiterv tervezte. Az új létesítmény 
14 millió forintba került. 2012-től fel-
újított és jelentősen kibővített épü-
letben működik az intézmény.

110 éve, 1914. március 4-én a sze-
gedi ügyészség kezdeményezésére 
elkobozzák a Szentesi Ellenőr márci-
us elsején megjelent számát. A Nagy 
György köztársasági pere című cikk 
miatt eljárás indult a lap szerkesztő-
je ellen. Vád: alkotmányos államforma 
elleni lázítás. A lap később egyetlen-
ként hangsúlyozta a háború értelmet-
lenségét, vállalva a retorziót emiatt.

110 éve, 1914. március 7-én az 
épülő felsőpárti református temp-
lom tornyába fölhúzták a harangokat, 
amelyek Szlezák László budapesti ön-
tőműhelyében készültek. A 17 máz-
sás nagyharangot a Zsoldos család, a 
7 mázsás középső harangot a Mátéffy 
és Csúcs családok, a 4,5 mázsás kisha-
rangot özv. Horváth Jánosné Kristó 
Nagy Eszter adományozta. 

265 éve, 1759. március 9-én, 59 
éves korában elhunyt Béládi István 
(1700–1759) református lelkész, ta-
nító, egyháztörténész. 1746-ban ér-
kezett a Dunántúlról az ottani vallási 
üldöztetés elől menekülve Szentes-
re, és lett az akkor megnyitott új le-
ányiskola tanítójává, illetve 1748-tól 
A szentesi református eklézsia histó-
riája című kéziratos mű első szerző-
je. 1906-ban utcát neveztek el róla.

50 éve, 1974. március 9-én szüle-
tett Szentesen Cserna-Szabó And-
rás író, újságíró. Novellái, gasztro-

nómiai írásai alapján az irodalmi élet 
első vonalában tartják számon. Mű-
veiből néhány német, angol, román, 
lengyel, bolgár, norvég, vietnámi 
nyelven is megjelent. 

35 éve, 1989. március 10-én a 
Damjanich Utcai Általános Isko-
la tanulói részt vettek Budapesten 
a Műcsarnokban rendezett „Szivár-
vány” elnevezésű nemzetközi gyer-
mekrajz-pályázaton. Tizenhat gyerek 
kimagasló eredményt ért el. Az ara-
nyéremmel díjazott munkákból kiál-
lítás nyílt a Városi Galériában. 

145 éve, 1879. március 11-én a 
megáradt Tisza romba dönti Sze-
ged városát és a környező települé-
seket. Az árvíz Szentest is elöntéssel 
fenyegeti, de a hatékony védekezés 
következtében elhárul a veszély. Két 
hét múlva Szentes képviselő-testü-
lete 8 ezer forint segélyt szavazott 
meg Szeged, illetve  Algyő, Tápé és 
Dorozsma részére.

155 éve, 1869. március 12-én a 
Szentesi Balközép-párt bejelenti, 
hogy Kossuth Lajos megválasztása 
érdekében csatlakozik a 48-as párt-
hoz, s nem indít saját jelöltet. Másnap 
Szentesre érkezik Csengery Imre, a 
helybeli Deák-párt képviselőjelöltje. 
Bevonulásakor a főtéren egybegyűlt 
tömeg Kossuth Lajost élteti. Március 
22-én az országgyűlési képviselővá-
lasztáson Csengeri visszalépése kö-
vetkeztében ellenjelölt nélkül, köz-
felkiáltással Kossuth Lajost választják 
Szentes országgyűlési képviselőjévé. 

175 éve, 1849. március 14-én a vá-
rosi közgyűlés elrendelte, hogy a pes-
ti március 15-i nagy nap első évfordu-
lójának emlékére a következő napon 
10 órakor minden szentesi templom-
ban tartsanak hálaadó istentiszte-
letet, s a lelkészek mondjanak imát 
a magyar szabadságharc diadalmas 
befejezéséért. 15-én valamennyi fe-
lekezet lelkésze eleget tett a közgyű-
lés kérésének, egyedül Leeb Mátyás 
katolikus plébános nem. A reggeli 
misét ugyan megtartotta, de ezt kö-
vetően bezárta a templomot és el-
távozott Szentesről. A 10 órára ös�-
szegyűlt hívek egy ideig türelmesen 
vártak papjukra, majd felnyitották a 
templomot, és pap nélkül maguk tar-
tották meg az ünnepi ájtatosságot. A 
közgyűlés megrótta a plébánost ha-
zafiatlan magatartása miatt, s felje-
lentette Vukovics Sebő teljhatalmú 
országos biztosnál. 

35 éve, 1989. március 15-én az 
ünnepi program összeállítói az aláb-
bi szándéknyilatkozatot tették közzé 
a Szentesi Életben: „Ez évben az or-
szág más formában kívánja megün-
nepelni március 15-ét, mint az előző 
években. Szeretnénk, ha Szentesen is 
nem csak a középiskolások ünnepe 
lenne, hanem ténylegesen nemzeti, 
társadalmi ünnep. A megemlékezés-
be be akarjuk vonni a város lakossá-
gának valamennyi rétegét.” Az igen 
változatos programból néhány: au-
tós és motoros rali-verseny; koszo-
rúzás a Kossuth és a Horváth Mihály 
szobroknál; középiskolások városi 
vetélkedője; a Horváth Mihály Gim-
názium új könyvtárának felavatása; 
kerékpárverseny az általános isko-
lások részére; emlékülés a levéltár-
ban: Szentesi honvédek az 1848/49-
es szabadságharcban címen előadást 
tart dr. Barta László levéltár-igazga-
tó. Amatőr könnyűzenei együttesek 
koncertje a Kossuth téren, nemzedé-
ki vetélkedő az Ifjúsági Házban, végül 
nosztalgia diszkó.

Szentesen egykor...  
évfordulónaptár Labádi Lajos  

főlevéltáros emlékére
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Mákos-meggyes 
aranygaluska  

Hozzávalók: 50 dkg finom-
liszt, 1 csipet só, 4 evőkanál cu-
kor, 3-3,5 dl tej liszttől függ, 5 
dkg 82% -os olvasztott vaj, 2,5 
dkg élesztő, 3 db tojássárgája.

A forgatáshoz: 15-20 dkg da-
rált mák, 10-12 dkg barna cukor 
ízlés szerint, 10 dkg 82% -os vaj.

A sodóhoz: 4 dkg liszt, 5 dkg cukor, 1 db kikapart vanília rúd bel-
seje, 20 g vaníliás cukor, 4 db tojássárgája, 8 dl tej.

Elkészítése: A lisztet, sót, keverjük el a dagasztógép táljában. Ké-
szítsünk egy kisebb mélyedést a liszt körül a tálba, majd szórjuk bele 
a cukrot és morzsoljuk rá az élesztőt. Öntsük rá a felmelegített tej fe-
lét és hagyjuk, hogy felfusson az élesztő. Ezután adjuk hozzá a to-
jássárgákat, vajat és dolgozzuk ki jól a tésztát a maradék tej hozzá-
adásával. Tegyük félre a tésztánkat és meleg helyen 45-50 perc alatt 
kelesszük a duplájára.

A tésztát meglisztezett felületre öntjük, félbehajtjuk, majd kinyújt-
juk két centi vastagságúra. Egy 5 cm pogácsaszaggatóval szaggas-
sunk ki köröket a tésztából, ezután mártsuk bele egyesével a tésztát 
az olvasztott vajba, majd a cukorral elkevert mákba.

A sütőformát vajazzuk ki, majd tegyük tepsibe a tésztát, szórjuk 
meg a meggy felével. Újabb sor vajas-mákos galuska következik, 
majd a maradék meggy, végül a megmaradt mákos keveréket szór-
juk a tetejére. Tegyük félre kelni a tortaformában lévő galuskákat 15-
20 percre. Előmelegített sütőben 180 C fokon kb. 40-45 perc alatt 
süssük készre.

A sodóhoz: a cukrot, vaníliás cukrot és a lisztet egy tűzálló tálba 
tesszük, jól összekeverjük. Hozzáadunk 2 dl tejet és a 4 db tojássár-
gáját. Ezt csomómentesre keverjük. Elkezdjük melegíteni. Ha felforrt, 
akkor lassan adagolva, folytonos keverés mellett adjuk hozzá a tejet 
és forraljuk be. A kész aranygaluskát a sodóval tálaljuk.

Szentes családi ízeiSzentes családi ízei

szent
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szent
esiéle

télet

KOS Ne hátrálj most meg, a 
probléma elől, addig üsd a 
vasat, amíg meleg, és ha a 

nehézségek ellenére sem halogatod to-
vább az ügyet, a hét végére megkön�-
nyebbülhetsz.   

BIKA Valaki csak azt lesi, hogy 
felhasználhassa ellened a sza-
vaidat. Lehet, hogy úgy érzed, 

már nagyon jól esne egy kiadós beszél-
getés, de csak olyannak öntsd ki a szíve-
det, akiben teljesen megbízol.

IKREK  Megpróbálnak az or-
rodnál fogva vezetni, de te 
átlátsz a szitán. Ne menj 

bele fölösleges vitába, mert csak a ma-
gad életét nehezíted, tedd egyértelmű-
vé az illetőnek, hogy nem hiszed el min-
den szavát fenntartás nélkül. 

RÁK Kifáradhatsz az állandó 
rohanásban, de amikor már 
éppen feladnád a küzdelmet, 
valaki a segítségedre siet, és 

rájössz, hogy nincs miért rosszul érezned 
magadat. 

OROSZLÁN Ne kételkedj ok 
nélkül mindenkiben, mert 
akkor mások sem fognak 
megbízni benned, de ne is 

légy túlságosan naiv.

SZŰZ  Sokan próbálnak kihoz-
ni a sodrodból, de ha arra fi-
gyelsz, ami igazán fontos, ak-
kor rájössz, hogy ami neked 
számít, az rendben megy, és 

nincs okod az aggodalomra. 

MÉRLEG Elégedetlen vagy 
magaddal, jobb eredmé-
nyekre vársz, és közben nem 

veszed észre, hogy a környezetedben min-
denki le van nyűgözve a teljesítményed-
től. Amíg más nem panaszkodik rád, te se 
kételkedj magadban. 

SKORPIÓ Érdemes fejben 
tartani, mi az, ami az eredeti 
célod volt, mert a megvalósí-
tás közben az ember megre-

kedhet félúton. Emlékezz a múltbeli célja-
idra, és cselekedj értük most a jövőd 
érdekében. 

NYILAS Szorosabbra fűzöl 
egy régi, de eddig laza vi-
szonyt, és ez új ajtókat nyit-

hat meg előtted. Gondold végig, melyiken 
szeretnél bemenni, mert nem ragadhatsz 
meg minden lehetőséget.

BAK Ha bizonytalan, vagy in-
gerült vagy a héten, próbálj a 
munkádba temetkezni. A 

szakmai sikerek örömmel töltenek majd 
el, és ez segít, hogy a többi területen is 
helyrerázódj.   

VÍZÖNTŐ Jólesik most egy kis 
pezsgés és felüdülés. Mozdulj ki 
a barátaiddal, mert érdekes ta-
pasztalatokkal lehetsz gazda-

gabb. 

HALAK Lehet, hogy dönte-
ned kell, hogy a nagyobb 
anyagi biztonságot választod, 

vagy azzal foglalkozol, amit szeretnél. A 
szenvedély és a befektetett energia meg-
térül, de nem egyik napról a másikra.

HOROSZKÓP
Március 8-15.

MÁRC. 11. HÉTFŐ

•	 A leves: Tormás sonkaleves
•	 B leves: Meleg gyümölcsleves
•	 A főétel: Rakott zöldbab
•	 B főétel: Csirkemell falatok gombamár-

tásban párolt rizzsel
Napi ajánlat:

•	 Cordon bleu karaj
•	 Tavaszi pulykamell csőben sütve
•	 Kapros-túrós nokedli
•	 Desszert:  Karamellkrémes palacsinta 

MÁRC. 12. KEDD

•	 A leves: Scsí
•	 B leves: Csirkegulyás
•	 A főétel: Paprikás krumpli debreceni kol-

básszal
•	 B főétel: Tandori csirkecomb sült bur-

gonyával
Napi ajánlat:

•	 Szentesi töltött karaj
•	 Rántott brokkoli és cukkini
•	 Zöldséges csibefalatok csőben sütve
•	 Desszert: Almás rétes 

MÁRC. 13. SZERDA

•	 A leves: Zellerkrémleves
•	 B leves: Nyírségi gombócleves
•	 A főétel: Rántott karaj tört burgonyával 

és párolt káposztával
•	 B főétel: Lekváros derelye

Napi ajánlat:
•	 Csongrádi aprópecsenye
•	 Fokhagymás csirkecombfilé roston
•	 Mákos metélt
•	 Desszert: Babapiskótás pudingkehely 

MÁRC. 14. CSÜTÖRTÖK

•	 A leves: Korhelyleves
•	 B leves: Csirkebecsinált-leves
•	 A főétel: Fasírt sárgaborsó-főzelékkel
•	 B főétel: Csirkepaprikás tésztával

Napi ajánlat:
•	 Mustáros flekken
•	 Wildenburgi pulykamell
•	 Túrós gombóc vaníliasodóval
•	 Desszert: Csíkos palacsinta 

MÁRC. 15. PÉNTEK

Nemzeti ünnepünk
Menü nincs,  

de az étterem nyitva tart

Ezen felül minden nap kapható rántott  
szelet, rántott sajt, sült burgonya stb.

SZENTES, PETŐFI U. 7/A.
Menü: 1800,- Ft  Desszert: 400,- Ft

Bővebb információ:
WWW.GALERIAKAVEHAZ.HU

TELEFON: 63/311-729 

A felnőtt és gyermek ügyeleti el-
látás a Mentőszolgálat épületében, 
Szentes, Sima F. u. 29-33. szám alatt 
működik.

Az ügyeleti idő: hétköznap dél-
után 16.00 órától – másnap reggel 
8.00 óráig, hétvégén, ünnepnapon: 
a nap 24 órájában. 

A gyermekek ügyeleti ellátása 
hétvégén és ünnepnapokon 8– 
20 óráig a dr. Bugyi István Szente-
si Multidiszciplináris Centrum SBO 
épületében, bejárat a Kiss Zsig-
mond utca felől. Az ügyelet egysé-
ges telefonszáma: 1830.

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár 

március 11 - 18.

Eszes Gyógyszertár 
(Szentes, Klauzál u. 6.) 
Telefon: 63/313-960

Készenléti telefon: 20/209-9274

Gyógyszertári ügyelet ideje: hét-

köznap 19 órától 20 óráig, szom-
baton 18 órától 20 óráig, vasárnap 
8 órától 20 óráig, ünnepnapokon 
9 órától 20 óráig.

Ügyeleti időben a gyógysze-
rész a gyógyszertárban tartózko-
dik, csengetéssel hívható.

Gyógyszertári készenlét ideje: 
hétköznap 20 órától másnap 7:30-
ig, szombaton 20 órától másnap 
8 óráig, vasárnap 20 órától más-
nap 7:30-ig (ha vasárnap után ün-
nepnap következik vagy ünnep-
nap után vasárnap, akkor 9 óráig 
tart a készenlét), ünnepnap 20 órá-
tól másnap 7:30-ig (ha ünnepnap 
után vasárnap következik, akkor 9 
óráig).

Készenléti időben a gyógysze-
rész az adott telefonszámon elér-
hető és indokolt esetben (sürgős-
ségi osztályról, orvosi ügyeletről 
érkező betegek esetén) legkésőbb 
30 perc múlva érkezik a gyógyszer-
tárba.

 Egészségügyi ügyelet
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9. szombat
Zoltai András Blue Memoir című 

kiállítása nyílik 16 órakor a Tokács-
li Galériában. Megtekinthető már-
cius 30-ig.

9. szombat
Beporzók napja a Péter Pál Pol-

gárházban 10 és 11 óra között Be-
porzók napja a Koszta József Múze-
um szervezésében.

12. kedd
Mozgóképre örökítve című so-

rozat a Gólyás Házban 17 órától. A 
múzeum archív filmgyűjteményé-
ből visznek válogatást különböző 
településekre. Az érdeklődők az 
első alkalomra a banvolgyi.petra@
szentesikultura.hu címen vagy a 
06/7059 32359-es számon regiszt-
rálhatnak március 10-ig.

12. kedd
A városi könyvtárban 18 órakor 

a Filmklubban az Elveszett jelentés 
című amerikai-japán filmet vetítik.

12. kedd
Fatimától Szentesig Zarándo-

kúton Európában, dr. Gruber Lász-
ló plébános előadása a Megyeháza 
KKK-ban 17 órai kezdettel.

12. kedd
A Meridián Torna Világnapja al-

kalmából közös tornára várják az 
érdeklődőket az Ifjúsági Ház mel-
letti színpadon 17 órától. 

13. szerda
A városi könyvtárban 18 órakor 

dr. Széchenyiné Csergő Juditra em-
lékezik Móra József önkormányzati 
képviselő és a Csallány Gábor Mú-
zeumbaráti Kört mutatja be Lan-
tos Imre, a Koszta József Múzeum 
munkatársa. 

14. csütörtök
A városi könyvtárban 18 órától 

Önismereti klub. Téma: Belső szép-
ség és a hozzávalók. A klubot vezeti 
Matos Ibolya dráma-és színházpe-
dagógus, önismereti coach.

16. szombat
Szentesi Gasztro- és Kézműves 

piac 11 és 16 óra között, több mint 
40 kézműves árus várja a látogató-
kat. 14 órától Gólyás Folkudvar, tán-
coktatás élőzenével minden kor-
osztály számára Bagi Ferenccel és 
Bagi-Gajda Bernadettel.

 Március
   PROGRAMAJÁNLÓ

Elhunyt: Dr. Kőrffy Kornél Rikárd (Szentes), Czinka József (Szentes), 
Sipka Róbert (Szentes), Hajdú Lászlóné (Forgó Veronika) (Csongrád)

Családi események

Palicska Irén

Összesen 71 híd köti össze a 
Kurca két partját, melyek nagy 
része vasbeton kerethíd. Szen-
tes anno rovatunkban folytat-
juk a vízi átkelőket bemutató 
sorozatunkat, immár a befejező 
résszel. Ezúttal a magyartési- és 
a gerendatartós fahíd történe-
téről mesél Móra József önkor-
mányzati képviselő.

A magyar-
tési hídnak 
is aposztro-
fált monolit 
vasbeton át-
kelő egy régi 
fahíd helyé-
re épült, és 
1971. no-
vember 30-
án adták át 
a forgalom-

nak. Annak idején valószínűleg a 
Termál TSZ beruházásában való-
sult meg, és még ma is szolgálja 
a Csongrád és Magyartés közöt-
ti közlekedést. Az út állapota elfo-
gadható, a hídé megfelelő, de érde-
mes lenne átvizsgálni, mert 1971 
óta nem kapott semmilyen jellegű 
karbantartást ez a háromnyílású 
vasbeton híd, adott tájékoztatást 
Móra József. 

Ha tovább haladunk a torkolat 

felé, akkor egy egyszerű, gerenda-
tartós fahíd maradványaira buk-
kanhatunk, ami a már korábban 
említett térképeken is megtalál-
ható. Ezek a fahidak nem bírnak ki 
több évszázadot, valószínűleg új-

raépítették, de sajnos mára már 
csak a roncsai maradtak meg. Ez 
is háromnyílású híd, a tartók a me-
derben lévő cölöpökre négyélűre 
kiácsolt egyenes gerendákból áll-
nak. A többnyílású, közbenső alá-
támasztást rendszerint falábak, 
„jármók” képezik, amelyek a tar-
tógerendák, nyeregfák közvetíté-
sével támaszkodnak a cölöpökre. 
Ezeknél a legnagyobb áthidalás 
maximum 8 méter lehet, ugyan-
is a teherbírás miatt 30x30 centi-
méteres gerendákra van szükség. 
Ennek a hídnak a középső nyílása 
5-6 méter között van, folytatta az 
ismertetést a képviselő. 

– Ha valaki most a felső-Kurca 
felé jár, nem hídépítőkkel, hanem 
gátépítőkkel találkozik, ugyanis a 
Kurca környezetében mintha egy 
hódcsalád végezne nagyon fon-
tos munkát. A természetvédőknek 

meg kellene nézniük, hogy szük-
ség van-e erre, vagy pedig a gaz-
dasági érdekek fontosabbak, mert 
ha ez a hódgát megépül, elég ko-
moly problémákat okozhat a felső 
részen – fogalmazott Móra József. 

Ezzel a ismertetést a Kurca hídja-
iról szóló fejezetet lezárjuk, a követ-
kezőkben a Veker és a Kórógy átke-
lőit tekintjük majd át, hiszen ott is 
rendkívül komoly mennyiségű hi-
dat építettek a különböző idősza-
kokban, és ugyancsak nagyon sok 
érdekességről tud beszámolni a 
helytörténettel foglalkozó képvi-
selő.

Fotó: St. Jupát SE

A Zene-Világ-Zene bérletes 
hangversenysorozatban már-
cius 14-én, a nemzeti ünnep-
hez kapcsolódó programként 
Vizsolyi Lívia és a Flau-Art kon-
certezik a Hangversenyköz-
pontban.

Az intézmény vezetője, Kertész 
Ákos egy szaklapnak adott inter-
júban elmondta, Vizsolyi Líviá-
val még Szegedről, az egyetem-
ről datálódik az ismeretségük, és 
több szempontból is fontos szá-
mára a fagottos hölgy személyi-
sége. – Ő megértette, hogy el-
sősorban a kikapcsolódás miatt 
jönnek az emberek a koncertek-
re, ezért az emberközeli kompo-
zíciókat tűzik műsorra, a zene-
történet korszakos remekeiből. 
Mindez amellett, hogy könnyed 
kikapcsolódást jelent a közön-
ségnek, népszerűsíti is a műfajt. 
Ráadásul hangszere, a fagott a 

nagyzenekarokat leszámítva rit-
kán hallható. Most a Flau Art nevű 
zenekarával jön hozzánk–nyilat-
kozta.

 Az együttes egy jópofa ötlet 
alapján alakult pár évvel ezelőtt, 
és mindig szívesen koncertez-
nek, ifjúsági és felnőtt hangver-
senyeken egyaránt hirdetve a 
kamaramuzsikálás örömét. Nagy 
örömmel várják a csodás szente-
si közönséggel való találkozást 
–tudtuk meg a Hangverseny-
központban. Műsoruk ismert 
klasszikus művek, ritkaságok és 
a kortárs zene nemes elegye. J.S.
Bach h-moll szvitjéből játszanak 

részleteket, továbbá Fusz János 
Fuvolanégyes című művét, W.A.
Mozart D-dúr Quartettjét, Be-
nedekfi István Aranyerdő-Ezüst 
mező című szerzeményét is hall-
hatja a Hangversenyközpont kö-
zönsége, illetve részletet adnak 
elő Bizet Carmenjéből. 

A Flau-Art tagjai: Varga Lau-
ra (fuvola), Greksa Márta (hege-
dű), Rácz Gábor (brácsa), Vizsolyi 
Lívia (fagott). A fúvós hölgyek az 
SZTE Bartók Béla Zeneművészeti 
kar oktatói, Greksa Márta és Rácz 
Gábor a Szegedi Szimfonikus Ze-
nekar tagjai.

Szentes anno – A Kurca hídjai 11. (befejező) rész 

A magyartési- és a gerendatartós fahíd 

Vizsolyi Lívia és a  
Flau-Art ünnepi koncertje
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Férfi vízilabda OB I., 
középszakasz, alsóház, 

1. forduló
metALCOM Szentesi VK – 

Eger 10-6  
(1-1, 2-1,4-1,3-3)

Szentesi gólszerző: 
 Asanyin, Biros B. 2-2, Bozó, 
Vékony, Szatmári, Vismeg, 

Kürti-Szabó, Makán

Női vízilabda OB I.,  
10. forduló

Dunaújváros –  
Valdor Szentesi VK 18-6  

(5-1, 1-3, 7-2, 5-0)
Szentesi gólszerző: 
 Varga V. 4, Tyukász,  

Horváth L. 
----------------------

Női vízilabda OB I., 
11. forduló

Szeged –  
Valdor Szentesi VK 5-8  

(1-0, 2-4,2-1,0-3)
Szentesi gólszerző: 

 Horváth Zs., Varga V. 2-2, 
Hnatyszyn,Kövér-Kis, 

Horváth L., Bicskei

Hering Viktor

Dunaújvárosban kikapott, 
Szegeden viszont nyerni tu-
dott a Valdor-Szentesi VK női 
vízilabdacsapata. A mieink a 
bajnoki tabella hetedik helyén 
állnak, kilenc ponttal. 

Február végén hosszú hóna-
pokat követően ismét bajnoki 
mérkőzést játszottak a hazai női 
vízilabdacsapatok. A mieink kez-
désnek Dunaújvárosba látogat-
tak, ahol a papírforma hazai győ-
zelmet ígért. A gyakorlatban sem 
történt ez másként, a házigazdák 
a friss világbajnoki ezüstérmes, 
a Szentes ellen hét találatig jutó 
Garda Krisztina vezérletével 18-6-
os győzelmet arattak a Valdor el-
len. Néhány nappal később, szom-
baton már megyei rangadó várt 
Kövér-Kis Rékáékra, a mieinknek 
a Szeged otthonából kellett vol-
na pontokkal hazatérniük. A talál-
kozó szoros küzdelmet, nagy csa-

tát és kevés gólt hozott, de végül 
– az utolsó negyedbeli eredmé-
nyes játékuknak köszönhetően – 
a mieink zsebelhették be a három 
pontot. – Szerdán kaptunk egy kis 
ízelítőt a magasszintű vízilabdá-
ból Dunaújvárosban – nyilatko-
zott a klub közösségi oldalának 
Matajsz Márk, a Szentes vezető-
edzője. - Nemcsak azért fontos, 

hogy megszereztük Szegeden a 
három pontot, mert vármegyei 
rangadó volt, hanem mert talpra 
tudott állni a csapat a nagy vere-
ségből. A végén kulcsfontosságú-
nak bizonyult az emberelőnyünk, 
amit értékesítettünk és elléptünk 
két góllal. Tiszta szívből gratulá-
lok mindkét csapatnak, a nyíltsi-
sakos küzdelemből most mi jöt-
tünk ki jobban.

A folytatásban a Valdor kétszer 
is az UVSE együttesével találko-
zik, kedden Szentesen játszott 
egymás ellen a két gárda, márci-
us 13-án pedig a fővárosban ran-
devúznak a felek. 

Hering Viktor

Remek sikerrel indította a 
2024-es esztendőt a metALCOM 
Szentesi VK férfi vízilabdacsa-
pata. A gárda emberemlékezet 
óta nem tudott bajnokit nyer-
ni itthon, most viszont 10-6-os 
sikert ért el Kis Gábor együtte-
se az Eger ellen. A középsza-
kasz alsóházi küzdelmei már-
cius 16-án folytatódnak, ekkor 
a mieink ellenfele hazai környe-
zetben a KSI lesz. 

Az alapszakasz zárását köve-
tően hosszú Eb- és világbajnoki 
szünet után folytatódott a pont-
vadászat a hazai férfi vízilabda-
bajnokságban. A metALCOM az 
alapszakaszt hét ponttal zárta a 
tizenkettedik helyen, a középsza-
kaszba pedig ezzel a hét ponttal 

érkezett. Az első ellenfél az Eger 
együttese volt idén, a mieink ős�-
szel döntetlent értek el riválisuk 
otthonában. Az első negyedben 
Bozó találatával a mieink szerez-
tek vezetést, kettős emberelőny-
ből viszont egyenlítettek a ven-
dégek. A második játékrészben 
Vékony és Asanyin góljaival két-
gólos lett a szentesi előny, ami-
re az egriek csak hármas embe-
relőnyből (!) tudtak válaszolni. 
A harmadik negyed 4-1-gyel si-
mán a Szentesé volt, a záró nyolc 
percet pedig döntetlenre hoz-
ta a gárda, így alakult ki a 10-6-
os metALCOM-siker. A találkozón 
extrát nyújtott a mieink hálóőre, 
Kovács Barnabás, és pazar volt a 
védekezés is.  Megtörtént, hogy 
az egriek, amikor ötször lőhettek 
egymás után, de mind az öt alka-

lommal jól blokkoltak a szente-
si kezek. A védekezés minőségét 
dicsérte a találkozót követően 
Kis Gábor, a Szentes vezetőedző-
je is. – Soha ennyire nem voltam 
még büszke a csapatomra, mint 
ma este. Olyan védekezést tet-
tek le a srácok az asztalra, amely 
egész egyszerűen szemkáprázta-
tó volt. Ezen a találkozón még a 
legapróbb dolgok is hibátlanul 
álltak össze egy nagy egésszé, rá-
adásul a mérkőzés második felé-
ben szebbnél-szebb gólokat si-
került szereznünk. Nagyon sok 
mindenen ment át a csapat az 
elmúlt időszakban, viszont most 
nagyon jó lesz ebben a győzelmi 
hangulatban tölteni a következő 
napokat. Büszke vagyok a játéko-
saimra.

A csapat legközelebb – az MV-

LSZ hivatalos oldala szerint – már-
cius 16-án száll újra medencé-
be, az ellenfél itthon a legutóbb 
a Miskolc ellen bravúros győzel-
met arató KSI lesz. A metALCOM 
Szentesi VK együttese jelenleg az 
alsóházi tabella harmadik helyén 
áll, tíz ponttal.

Vármegyei rangadót nyert a Valdor

Parádés védekezés és győzelem az Eger ellen
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Labdarúgás, Csongrád-
Csanád vármegyei I. 
osztály, 19. forduló

Szentesi Kinizsi SZITE – 
Algyő 1-4 (0-0)

Szentesi gólszerző: 
 Piti D. (82.p.)

4-1-es vereséget szenvedett 
hazai pályán a Szentesi Kinizsi 
SZITE vármegyei első osztályú 
labdarúgó csapata az Algyő 
gárdájától. A dobogóért har-
coló vendégek a találkozó haj-
rájában biztosították be maga-
biztos győzelmüket. A mieink 
legközelebb a náluk hat pont-
tal kevesebbet gyűjtő, tizedik 
helyezett Hódmezővásárhely 
ellen lépnek pályára idegen-
ben. 

Azt tudni lehetett, hogy nem a 
Kinizsi az Algyő elleni összecsa-
pás esélyese, egészen más célo-
kért harcol a két gárda ebben a 
bajnoki idényben, ugyanakkor 
Sallai Róbert, a Szentes vezető-
edzője nem feltett kézzel küld-
te pályára csapatát. Ősszel 6-1-re 
nyert az Algyő, illet volna tör-
leszteni az akkori vereségért a 

mieinknek. Az első játékrészben 
nem esett gól, a fordulást követő-
en azonban a vendégek megsze-
rezték a vezetést, majd szűk nyolc 
perccel később meg is duplázták 

előnyüket. Piti Dániel találatával 
szépített ugyan a Kinizsi, de mi-
előtt a hazai szurkolók remény-
kedni kezdtek volna az egyenlí-
tésben, két perccel később Berkó 

öngólt vétett, majd a 90. perc-
ben szerzett negyedik vendégta-
lálat végképp eldöntötte a pon-
tok sorsát. A Kinizsi így maradt 
19 ponttal a nyolcadik helyen a 
bajnokságban, és minden bizon�-
nyal az alsóházban folytatja majd 
az alapszakaszt követően a küz-
delmeket. Folytatás egy villany-
fényes mérkőzésen március 8-án, 
nőnapon, 19 órakor Hódmezővá-
sárhelyen, a Városi Stadionban. 

Hering Viktor

Az elmúlt hétvégén Vésztőn 
rendezték meg a RAW Ifjúsá-
gi, Junior, Felnőtt, Master Fek-
venyomó és Paraerőemelő Ma-
gyar Bajnokságot. 

A szentesi Sztanó György az 54 
kilogrammosok mezőnyében, 145 
kg-os teljesítménnyel bajnoki cí-
met szerzett. A vésztői aranyérem 
volt a nyolcadik magyar bajnoki 

elsősége a kiváló sportembernek, 
aki az abszolút férfi felnőtt kategó-
riában a második helyen végzett. 
A hazai küzdelmek után már a vi-
lágkupára összpontosít a szentesi 
parafekvenyomó, aki az Egyiptom-
ban, március 21-e és 24-e között 
megrendezésre kerülő nemzetkö-
zi megmérettetésre készül. 

Hering Viktor

Február 28-án, szerdán került 
megrendezésre Budapesten a 
Nemzeti Atlétikai Központ atléti-
kai pályáján a Téli Dobó Magyar 

Bajnokság, mely egyben a por-
tugáliai dobó Európa-kupa válo-
gatója is volt. A viadalon Váradi 
Krisztina, a Maximus SE verseny-
zője diszkoszvetésben kiváló-
an indította az esztendőt és 45 
méter 46 centiméteres dobással 
ezüstérmet szerzett. Krisztina ez-
zel tízéves szentesi pályafutása 
52. bajnoki érmét szerezte meg. 

A szombat sem múlt el szente-
si érem nélkül, ugyanis a szenio-
rok mezőnyében kellemes meg-
lepetésre Czimer Szilvia szerzett 
érmet a Maximusnak. A szente-
si hölgy a súlylökők mezőnyé-
ben harmadik helyezést ért el a 
fedettpályás szenior bajnoksá-
gon. Mindkét versenyző felkészí-
tője Benkő Márta volt. 

Hering Viktor

Az elmúlt szombaton rendez-
ték a Junior Országos Egyéni 
Cselgáncs Bajnokságot Kecske-
méten, a Mercedes-Benz Sport
akadémián. A viadalon a Pollák 
DSE versenyzője, Kunszabó Éda 
képviselte a szentesi színeket a 
+78 kg-os súlycsoportban. Éda 
végül kemény küzdelmeket kö-
vetően a harmadik helyen vég-
zett. Másnap ugyanitt került sor a 
Mindenkinek Aranyérmet Sport-
vetélkedőre, melyen Sajtos Leo-
nie a 2015-2016-os korosztályúak 
mezőnyében - 2016-os születésű 
versenyzőként – remekül szere-
pelt idősebb ellenfeleivel szem-
ben, és aranyémesként térhetett 
haza. - Köszönöm a szülők, a tá-
mogatók és nem utolsó sorban 
Balogh-Kalydy Patricia segítsé-
gét, akinek a két gyermeke mel-

lett és kisbabát várva a felkészí-
tésre is van energiája – mondta 
lapunknak Kalydy Zoltán, a Pol-
lák DSE vezetője.

Hering Viktor

Péntek esti derbi Vásárhelyen

Nyolcadik bajnoki címét szerezte

Bronzzal indította
a szezont

Szentesi cselgáncs- 
arany Kecskemétről

archív fotó




